UNIVERSITÁ DEGLI STUDI DI PARMA

ORGANIGRAMMA personale Tecnico-Amministrativo vigente alla data del 01 novembre 2015

- RETTORATO
- DIREZIONE GENERALE
- AREE DIRIGENZIALI
- **DIPARTIMENTI**
- CENTRI CON DOTAZIONE DI PERSONALE
- ALTI CENTRI

INDICE

RETTORATO	3
DIREZIONE GENERALE	5
AREA DIRIGENZIALE AFFARI GENERALI E LEGALE	6
AREA DIRIGENZIALE ECONOMICO FINANZIARIA	9
AREA DIRIGENZIALE EDILIZIA E INFRASTRUTTURE	14
AREA DIRIGENZIALE DIDATTICA E SERVIZI AGLI STUDENTI	17
AREA DIRIGENZIALE ORGANIZZAZIONE E PERSONALE	23
AREA DIRIGENZIALE RICERCA, INTERNAZIONALIZZAZIONE, BIBLIOTECHE E MUSEI	26
AREA DIRIGENZIALE SISTEMI INFORMATIVI	31
DIPARTIMENTO DI ANTICHISTICA, LINGUE, EDUCAZIONE, FILOSOFIA - A.L.E.F.	34
DIPARTIMENTO DI BIOSCIENZE	35
DIPARTIMENTO DI CHIMICA	37
DIPARTIMENTO DI ECONOMIA	39
DIPARTIMENTO DI FARMACIA	40
DIPARTIMENTO DI FISICA E SCIENZE DELLA TERRA "MACEDONIO MELLONI"	41
DIPARTIMENTO DI GIURISPRUDENZA	43
DIPARTIMENTO DI INGEGNERIA CIVILE, DELL'AMBIENTE, DEL TERRITORIO E	
ARCHITETTURA – DICATeA	44
DIPARTIMENTO DI INGEGNERIA DELL'INFORMAZIONE	45
DIPARTIMENTO DI INGEGNERIA INDUSTRIALE	46
DIPARTIMENTO DI LETTERE, ARTI, STORIA E SOCIETÀ	47
DIPARTIMENTO DI MATEMATICA E INFORMATICA	48
DIPARTIMENTO DI MEDICINA CLINICA E SPERIMENTALE	49
DIPARTIMENTO DI NEUROSCIENZE	51
DIPARTIMENTO DI SCIENZE BIOMEDICHE , BIOTECNOLOGICHE E TRASLAZIONALI –	
S.Bi.Bi.T	52
DIPARTIMENTO DI SCIENZE CHIRURGICHE	54
DIPARTIMENTO DI SCIENZE DEGLI ALIMENTI	55
DIPARTIMENTO DI SCIENZE MEDICO VETERINARIE	56
CENTRO DI SERVIZI PER LA SALUTE, IGIENE E SICUREZZA NEI LUOGHI DI LAVORO	58
CSAC - CENTRO STUDI E ARCHIVIO DELLA COMUNICAZIONE	59
CENTRO UNIVERSITARIO DI ODONTOIATRIA	60
CO-LAB - CENTRO INTERDIPARTIMENTALE DI RICERCA UNIPR	61
CIM - CENTRO INTERDIPARTIMENTALE MISURE "Giuseppe Casnati"	62
CAPAS - CENTRO PER LE ATTIVITA' E LE PROFESSIONI DELLE ARTI E DELLO	
SPETTACOLO	63
CERT - CENTRO DI ECCELLENZA PER LA RICERCA TOSSICOLOGICA	64
CUCI - CENTRO UNIVERSITARIO PER LA COLLABORAZIONE INTERNAZIONALE	65
DISS - CENTRO INTERDIPARTIMENTALE DI SICUREZZA STRADALE	66
SEM - CENTRO DI MEDICINA DELLO SPORT E DELL'ESERCIZIO FISICO	67

RETTORATO

Segreteria Generale/Tecnica di Staff

Articolazione organizzativa "Responsabile della Segreteria Generale del Rettorato'

UNI Alessandra	Cat. D	Area amm.va-gestionale	R
FERRARI Maria Luisa	Cat. C	Area amm.va	a)
FERRARI Sabrina	Cat. C	Area amm.va	b)
FONTECHIARI Raffaella	Cat. C	Area amm.va	c)
FONTANA Giuseppe	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
PIROZZI Cesare	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
GHERARDI Olga	Cat. B	Area servizi generali e tecnici	
TAMAGNI Giancarlo	Cat. B	Area servizi generali e tecnici	

- a) Funzione Specialistica nella Segreteria del Rettorato.
 b) Funzione Specialistica "Segreteria tecnica di assistenza del Rettore";
 c) Funzione Specialistica di supporto al Rettore nelle attività di internazionalizzazione.

U.O.C. - Comunicazione Istituzionale

MARCHIONE Brunella	Cat. EP	Area amm.va-gestionale	R	
Articolazione organizzativa Ateneo"	"Responsab	oile delle attività di comunicazione digitale e sito Web di		
BOTTARELLI Bruno	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	R	
Articolazione organizzativa "Responsabile delle attività di comunicazione esterna e interna"				
vacante	Cat. D		R	

Personale assegnato alla U.O.C. – Comunicazione Istituzionale

CHIERICI Maria Isabella	Cat. D	Area amm.va-gestionale	
VEZZALI David	Cat. D	Area amm.va-gestionale	
BIZZI Francesca	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
DELPRATO Barbara	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
FRANCHINI Nicola	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
GATTAMELATI Fabrizio	Cat. C	Area amm.va	
PETROLINI Chiara	Cat. C	Area amm.va	a); b)
SACCANI Laura	Cat. C	Area amm.va	
SINI SCARPATO Micaela	Cat. C	Area amm.va	
CAPELLI Alberto	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
GRECI Giovanna	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	c)
MORI Paolo	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	d); e)
ZAMMARCHI Mariella	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
AZZALI Maria	Cat. B	Area servizi gen.li e tecnici	

- a) Funzione Specialistica "Addetto Stampa";
 b) Funzione Specialistica "Comunicazione dell'emergenza tramite media tradizionali";
 c) Funzione Specialistica "Cerimoniale di Ateneo";
 d) Funzione Specialistica "Comunicazione dell'emergenza tramite media digitali";
 e) Funzione Specialistica "Social media di Ateneo".

DIREZIONE GENERALE

Direttore Generale: Silvana ABLONDI

Segreteria Generale/Tecnica di Staff

Articolazione organizzativa "Responsabile della Segreteria Generale"

BUCCIARELLI Paola	Cat. D	Area amm.va-gestionale	R
GIUFFREDI Barbara	Cat. C	Area amm.va	a)
GIORGETTA Graziano	Cat. C	Area amm.va	·

a) Funzione Specialistica nella Segreteria Generale.

Articolazione organizzativa "Segreteria Tecnica di Assistenza del Direttore Generale"

MARINI Riccardo	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	R
-----------------	--------	----------------------------------	---

U.O.C. - Controllo di Gestione

	IORI Emilio	Cat. EP	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	R
--	-------------	---------	----------------------------------	---

Articolazione organizzativa "Sistema di Reporting"

CALLOTTA Antonio				
Angelo Cat. D Area tecnica, tecnscient.ed e.d. R	GALLOTTA Antonio Angelo	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	R

Personale assegnato alla U.O.C. - Controllo di Gestione

PEZZINI Bruno	Cat. D	Area amm.va-gestionale	
SOMMA Anna Pia	Cat. D	Area amm.va-gestionale	a)
GUIDI Cristina	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	b)
INCARNATO Salvatore	Cat. C	Area amm.va	
BERGAMASCHI Francesco	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	c)
BUSCHINI Marina	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
ROSSI Matteo	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	

- a) Funzione Specialistica "Supporto all'organo di controllo interno Nucleo di Valutazione e al Presidio della Qualità di Ateneo";
- b) Incarico di progetto "Sistema Direzionale di Ateneo"
- c) Funzione Specialistica "Produzione e manutenzione della reportistica";

Presso la U.O.C. Controllo di Gestione è stata inoltre approvata, ma non ancora conferita, la seguente funzione:

- Funzione Specialistica "Qualità delle Informazioni"

AREA DIRIGENZIALE AFFARI GENERALI E LEGALE

Dirigente ad interim: Anna Maria PERTA

Staff d'Area

Incarico di alta specializz patrimonio documentario sto		nservazione, gestione, fruizione e valorizzazione eneo"	e del
PERAZZO Maria Grazia	Cat. D	Area amm.va-gestionale	R
Incarico di alta specializzazio	one "Gestion	ne documentale dell'Ateneo"	
CAMIZZI Biancamaria	Cat. D	Area amm.va-gestionale	R
Incarico di alta specializza: Legale"	zione "Refer	rente di Staff di Area Dirigenziale e supporto al	Polo
RAGAZZINI Maria Cecilia	Cat. D	Area amm.va-gestionale	R
FUSCO Elviro	Cat. C	Area amm.va	a)
SBORDINI Antonella	Cat. C	Area amm.va	

a) Funzione Specialistica progettuale "Supporto alla gestione documentale dei dipartimenti e centri";

POLO LEGALE

Articolazione organizzativa "	Supporto all	le procedure di affidamento di lavori, servizi e forniture"	
TOTARO Lucia	Cat. D	Area amm.va-gestionale	R
	•		
Incarico di alta specializzazi	one "Assiste	nza legale e giuridica"	
PELLEGRINO Miriam	Cat. D	Area amm.va-gestionale	R
Assunta	Cat. D	Area arrim.va-gestionale	IX
Incarico di alta specializzazi	one "Patrocii	nio e difesa"	
GALANTE Maria	Cat. D	Area amm.va-gestionale	R
Incarico di alta specializzazi	one "Patrocii	nio e difesa"	
SPASSINO Maria	Cat. D	Area amm va gestionale	R
Caterina Alba	Cat. D	Area amm.va-gestionale	К
Incarico di alta specializzazi	one "Consule	enza normativa"	
PORPIGLIA Rosita	Cat. D	Area amm.va-gestionale	R
Giuseppina	Cat. D	Area arrim.va-gestionale	IX
MARCHIANI Alberto	Cat. D	Area amm.va-gestionale	
VAROLI Michele	Cat. D	Area amm.va-gestionale	_

U.O.C. - Supporto alla Programmazione e Affari Istituzionali

SFAMURRI Carla	Cat. EP	Area amm.va-gestionale	R
----------------	---------	------------------------	---

A decorrere dal 22.05.2015 alla dipendente è inoltre stato conferito l'incarico di "Responsabile della trasparenza" (DRD 1302/2015 Prot. 28912)

Articolazione organizzativa "Organi, elezioni, nomine"

MARCHIONNESCHI	Cat D	Aven amm va gostionala	ם
Giuseppina	Cat. D	Area amm.va-gestionale	K

Personale assegnato alla U.O.C. - Supporto alla Programmazione e Affari Istituzionali

DAVOLIO Lucia	Cat. D	Area amm.va-gestionale	a)
BERTOLOTTI Mariella	Cat. C	Area amm.va	b)
ROSMINI Claudia	Cat. C	Area amm.va	
BOLONDI Alessandra	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
FORAPANI Lorena Edda	Cat. B	Area servizi gen.li e tecnici	
FURLAN Stefano	Cat. B	Area servizi gen.li e tecnici	

- a) Funzione specialistica "Supporto alle problematiche connesse alla contrattualistica pubblica";
- b) Funzione specialistica "Raccolta e conservazione repertorio dei decreti".

U.O.C. - Coordinamento delle Attività Amministrative dei Dipartimenti e dei Centri

DI MARZIO Rossana	Cat. EP	Area amm.va-gestionale	R		
Incarico di progetto "Creazione di una piattaforma per la gestione dei flussi di informazioni tra Amministrazione Centrale e Dipartimenti e Centri"					
LUCCHESE Gianluca	Cat. EP	Area amm.va-gestionale	R		
Incarico di progetto "Analisi dei processi amministrativi dei Dipartimenti e dei Centri per la semplificazione delle procedure"					
BOMPANI Davide	Cat. D	Area amm.va-gestionale	R		

Personale assegnato alla U.O.C. - Coordinamento delle Attività Amministrative dei Dipartimenti e dei Centri

DONAERA Roberta	Cat. D	Area amm.va-gestionale	a)
-----------------	--------	------------------------	----

a) Funzione Specialistica "Creazione e gestione dei processi amministrativi dei Dipartimenti e dei Centri per la semplificazione delle procedure".

U.O.S. Rapporti con il Sistema Sanitario

CAVIRANI Cesare	Cat. EP	Area amm.va-gestionale R		
Articolazione organizzativa "	Presidio prot	tocollo e convenzioni con il Servizio Sanitario Regionale"		
MELEGARI Davide	Cat. D	Area amm.va-gestionale R		
Personale assegnato alla U.O.S. – Rapporti con il Sistema Sanitario				
SAIANI Stefania	Cat. C	Area amm.va		

AREA DIRIGENZIALE ECONOMICO FINANZIARIA

Dirigente: Mariella PATTERA

Staff d'Area

Incarico di alta specializzazione "Supporto normativo e atti conseguenti"

FERRARI Alessandra	Cat. EP	Area amm.va-gestionale	R
Incarico di alta specializza:	zione "Budget	di Ateneo"	
BELLETTI Simona	Cat. D	Area amm.va-gestionale	R
DALLAGROSSA	Cat. C	Area amm.va	2)
Giovanna	Cat. C	Area arriiri.va	a)
MASELLI Francesca	Cat. C	Area amm.va	b)
STOCCHI Sabrina	Cat. C	Area amm.va	c)
VILLANI Vincenza	Cat. C	Area amm va	
Anna	Cat. C	Area amm.va	
CAMILLERI Concetta	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	

Area tecnica, tecn.-scient.ed e.d.

- a) Funzione specialistica "Staff di Area dirigenziale";
 b) Funzione specialistica "Verifica, controllo e gestione dei Provvedimenti amministrativi dell'Area";
 c) Funzione specialistica "Referente SIOPE per l'Ateneo";

Cat. C

U.O.S. Ragioneria Generale

SCAPIN Giuseppe

TOLDO Erika	Cat. EP	Area amm.va-gestionale	R
Articolazione organizzativa	"Contabilizza	zione costi"	
Vacante	Cat. D		R
Articolazione organizzativa	"Contabilizza	zione ricavi"	
IMPERATRICE Maria	Cat. D	Area amm.va-gestionale	R
Incarico di alta specializza:	zione "Anagrat	fica debitori/creditori"	
MONTAGNA Cristina	Cat. D	Area amm.va-gestionale	R
Incarico di alta specializza:	zione "Gestion	e contabile tasse e contributi studenti"	
GHERARDI Stefania	Cat. D	Area amm.va-gestionale	R
Incarico di alta specializza:	zione "Iva e tr	ibuti"	
BIOLI Barbara	Cat. D	Area amm.va-gestionale	R
Incarico di alta specializza:	zione "Gestion	e Piattaforma certificazione crediti"	
MENNILLI Patrizia	Cat. D	Area amm.va-gestionale	R

Incarico di alta specializzazione "Monitoraggio e controllo registrazioni contabili"

CORRADI Nadia	Cat. D	Area amm.va-gestionale	R		
Incarico di alta specializzazione "Gestione dei flussi di cassa dell'Ateneo"					
SIGNORINI Maria	Cat. D	Area amm.va-gestionale	R		

Personale assegnato alla U.O.S. – Ragioneria Generale

PARIZZI Paolo	Cat. C	Area amm.va
TONDI Manola	Cat. C	Area amm.va
UGOLOTTI Cinzia	Cat. C	Area amm.va
CAVALLI Francesca	Cat. B	Area amm.va

U.O.S. Stipendi e Compensi

LOSPENNATO Umberto	Cat. EP	Area amm.va-gestionale	R	
Articolazione organizzativa	"Gestione add	empimenti fiscali e contributivi"		
VIAPPIANI Anna Luisa	Cat. D	Area amm.va-gestionale	R	
Articolazione organizzativa	"Retribuzioni	al personale dipendente"		
PIOLI Loredana	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	R	
Incarico di alta specializzaz	zione "Comper	nsi al personale non dipendente"		
MEROSI Alessia	Cat. D	Area amm.va-gestionale	R	
			_	
Incarico di alta specializzaz	zione "Indenni	tà al personale in convenzione SSN"		
PINETTI Roberta	Cat. D	Area amm.va-gestionale	R	
Incarico di alta specializzazione "Competenze accessorie"				
BOCCHIA Beatrice	Cat. D	Area amm.va-gestionale	R	

Personale assegnato alla U.O.S. - Stipendi e Compensi

GRAFFI Luca	Cat. C	Area amm.va	
PASCARELLI Rosa	Cat. C	Area amm.va	
POLETTI Silvia	Cat. C	Area amm.va	a)
SCHIVAZAPPA Silvia	Cat. C	Area amm.va	
SCHIARETTI Gianluca	Cat. B	Area amm.va	b)

- a) Funzione Specialistica "Monitoraggio e verifica legittimità liquidazione delle missioni";
 b) Funzione specialistica "Contabilità analitica costi stipendiali".

U.O.S. Bilanci e Contabilità Analitica

DRAMIS Maria	Cat. EP	Area amm.va-gestionale	R
--------------	---------	------------------------	---

Personale assegnato alla U.O.S. - Bilanci e Contabilità Analitica

CANNATA Michele	Cat. C	Area amm.va	
D'ANIELLO Rita	Cat. C	Area amm.va	
PAGANUZZI Elisa	Cat. C	Area amm.va	a)

a) Funzione Specialistica "Variazioni di Budget".

U.O.S. Economato e Provveditorato

DATURI Francesca	Cat. EP	Area amm.va-gestionale	R
Articolazione organizzativa `	`Servizio pos	tale"	
PANNI Fabio	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	R
Articolazione organizzativa `	`Economato (e provveditorato"	
FUSONI Emanuela	Cat. D	Area amm.va-gestionale	R
Incarico di alta specializzazi	one "Gestion	e lasciti e donazioni"	
ZANACCA Sonia	Cat. D	Area amm.va-gestionale	R
Incarico di alta specializzazi	one "MEPA, o	convenzioni CONSIP e trasparenza"	
NOE' Marzia	Cat. D	Area amm.va-gestionale	R

Personale assegnato alla U.O.S. – Economato e Provveditorato

RABITTI Vincenza	Cat. D	Area amm.va-gestionale	
BOCCHIA Paolo	Cat. C	Area amm.va	a)
ROSSETTI Elisa	Cat. C	Area amm.va	
ZUCCHERI Claudia	Cat. C	Area amm.va	b)
CERATI Roberto	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
VILLA Vanni	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	c)
BONATI Yanez	Cat. B	Area servizi gen.li e tecnici	
CARMINA Giuseppe	Cat. B	Area servizi gen.li e tecnici	
CERESINI Carlo Andrea	Cat. B	Area servizi gen.li e tecnici	
CILLEPI Roberto	Cat. B	Area servizi gen.li e tecnici	

- a) Funzione specialistica "Inventari di Ateneo";
 b) Funzione specialistica "Fondo economale";
 c) Funzione specialistica "Gestione dei processi grafici dell'Ateneo"

U.O.C. Contabilità Dipartimenti e Centri

MAGRI Paola	Cat. EP	Area amm.va-gestionale	R
Articolazione organizzativa `	`Coordiname	ento Polo Scientifico"	
CAVALIERI GABELLI Giuliana	Cat. D	Area amm.va-gestionale	R
Articolazione organizzativa `	`Coordiname	ento Polo Umanistico"	
AZZALI Francesca	Cat. D	Area amm.va-gestionale	R
Articolazione organizzativa `	`Coordiname	nto Polo Medicina e Chirurgia"	
CAGGIATI Paola	Cat. D	Area amm.va-gestionale	R
			<u>.</u>
Articolazione organizzativa `	`Coordiname	nto Polo Contabile Ingegneria e Architettura"	
CAVALIERI GABELLI	Cat. D	Area amm.va-gestionale	R
Giuliana			
Articolazione organizzativa `	<u> Coordiname</u>	nto Polo Medicina Veterinaria"	
CAGGIATI Paola	Cat. D	Area amm.va-gestionale	R
	•		•

Personale assegnato al Polo Scientifico

CARATTINI Marina	Cat. D	Area amm.va-gestionale
FRANCIOSI Elisabetta	Cat. D	Area amm.va-gestionale
PEDRONA Sara	Cat. D	Area amm.va-gestionale
LATERZA Antonella	Cat. C	Area amm.va
NOTARI Silvia	Cat. C	Area amm.va
PELAGATTI Marta	Cat. C	Area amm.va
SECCHI Silvia	Cat. B	Area amm.va

Personale assegnato al Polo Umanistico

NOTARI Luisella	Cat. D	Area amm.va-gestionale
DONATI M. Silvia	Cat. C	Area amm.va
LAMBERTI Simona	Cat. C	Area amm.va
SCIROCCO Stefania	Cat. C	Area amm.va
ROMA Rachele	Cat. B	Area amm.va

Personale assegnato al Polo Medicina e Chirurgia

POLDI Rossana	Cat. D	Area amm.va-gestionale
AVELLA Anna	Cat. C	Area amm.va

BASSIGNANI Elisa	Cat. C	Area amm.va
COLLA Gaia	Cat. C	Area amm.va
FORNELLI Vincenza	Cat. B	Area amm.va
MARRA Luisa	Cat. B	Area amm.va
NOTARO Antonina	Cat. B	Area amm.va

Personale assegnato al Polo Contabile Ingegneria e Architettura

DE PIETRI Adalgisa	Cat. C	Area amm.va
FARTADE Geanina	Cat. C	Area amm.va
GHIRARDANI Maria L.	Cat. C	Area amm.va
PIGHI Samantha	Cat. C	Area amm.va
TAGLIAVINI Patrizia	Cat. C	Area amm.va
REBECCHI Paola T.	Cat. B	Area amm.va

Personale assegnato al Polo Medicina Veterinaria

CANTARELLI Giovanna	Cat. C	Area amm.va
MANTELLI Federica	Cat. C	Area amm.va
ROSSIANO Cristina	Cat. C	Area amm.va

Presso la U.O.C. Contabilità Dipartimenti e Centri è stata inoltre approvata, ma non ancora conferita, la seguente funzione:

⁻ Funzione Specialistica di "Progetto start-up" del Polo contabile

AREA DIRIGENZIALE EDILIZIA E INFRASTRUTTURE

Dirigente ad interim: Barbara Panciroli

Staff d'Area

Articolazione organizzativa per la "Gestione amministrativo contabile dell'Area Edilizia e Infrastrutture"

VALENTI Alessandra	Cat. D	Area amm.va-gestionale	R
		, ca a g cc	• •

Incarico di alta specializzazione di "Gestione, verifica e controllo del patrimonio immobiliare dell'Ateneo"

AMBANELLI Stefano	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	R
-------------------	--------	----------------------------------	---

BOCCHI Sonia	Cat. C	Area amm.va a)
FIORE Simona	Cat. C	Area amm.va
GERMINI Monica	Cat. C	Area amm.va
MOZZONI Rosa	Cat. C	Area amm.va
MUSI Gianluca	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.

a) Funzione Specialistica "Referente dello Staff di Area dirigenziale"

U.O.S Vigilanza e Logistica

Personale assegnato alla U.O.S. - Vigilanza e Logistica

ALBERTELLI Massimo	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
CAFARO Giacomo	Cat. C	Area amm.va	a)
BALLERINI Andrea	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
CERRETI Massimo	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
CONTI Stefano	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	b)
CRISCI Alfredo	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
GATTI Angelo	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
MORINI Giuseppe	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
NASOLE Caterina	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
REATO Massimo	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
VALENTI Ilaria	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
CIARMIELLO Anna	Cat. B	Area amm.va	c)
ROLLI Giampaolo	Cat. B	Area amm.va	
ATTRICE Luigi	Cat. B	Area servizi gen.li e tecnici	
BARVITIUS Carlo	Cat. B	Area servizi gen.li e tecnici	
BERINI Ida	Cat. B	Area servizi gen.li e tecnici	
CONTINI Lucien Eric	Cat. B	Area servizi gen.li e tecnici	
CRACCHIOLO Maria	Cat. B	Area servizi gen.li e tecnici	
DANESE Giuseppe	Cat. B	Area servizi gen.li e tecnici	

DI VENTURA Liliana	Cat. B	Area servizi gen.li e tecnici
GIUFFREDI Mario	Cat. B	Area servizi gen.li e tecnici
GRANDI Davide	Cat. B	Area servizi gen.li e tecnici
MANFREDI Cesare	Cat. B	Area servizi gen.li e tecnici
PASSERA Anna	Cat. B	Area servizi gen.li e tecnici
SQUARCIA Giuseppe	Cat. B	Area servizi gen.li e tecnici
TAMBURINI Andrea	Cat. B	Area servizi gen.li e tecnici
VECCHIO Teresa	Cat. B	Area servizi gen.li e tecnici
ZANELLI Monica	Cat. B	Area servizi gen.li e tecnici

- a) Funzione specialistica di "Coordinamento e gestione del centro S. Elisabetta, oltre al controllo e custodia del campus delle Scienze e Tecnologie";
- b) Funzione specialistica di "Gestione e verifica delle attività riconducibili ai contratti di vigilanza, pulizia, portierato e facchinaggio";
- c) Funzione specialistica "Gestione, preventivazione e controllo delle prenotazioni per il noleggio delle aule dell'Ateneo concesse a terzi per eventi"

U.O.S. Servizi di Supporto ai processi tecnici amministrativi

FANTUZZI Cecilia	Cat. EP	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	R

Personale assegnato alla U.O.S. - Servizi di Supporto ai processi tecnici amministrativi

GALVANI Daniele	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.
-----------------	--------	----------------------------------

U.O.C. Monitoraggio delle procedure produttive e coordinamento piano triennale

MINGARDI Livio	Cat. EP	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	R
----------------	---------	----------------------------------	---

Incarico di alta specializzazione di "Gestione, preventivazione, verifica fattibilità e controllo esecuzione dei lavori inerenti la manutenzione ordinaria e straordinaria dei plessi dell'Ateneo

MASERA Roberto	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	R
----------------	--------	----------------------------------	---

Personale assegnato alla U.O.C. – Monitoraggio delle procedure produttive e coordinamento piano triennale

BAJARDI Francesca	Cat. C	Area amm.va	
BERZIERI Simona	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	a)

a) Funzione specialistica di "Mobility Manager" di Ateneo ai sensi del Decreto del Ministero dell'Ambiente 27/03/1998".

U.O.S. Programmazione della Manutenzione

CORSI Oscar	Cat. EP	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	R

Personale assegnato alla U.O.S. - Programmazione della Manutenzione

TERENZIANI Liliana	Cat. C	Area amm.va
--------------------	--------	-------------

U.O.S. Architettonico Urbano

	SPINA Pierangelo	Cat. EP	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	R
--	------------------	---------	----------------------------------	---

Personale assegnato alla U.O.S. - Architettonico Urbano

ILARI Silvia	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	a)

a) Funzione specialistica di "Gestione, preventivazione, verifica fattibilità e controllo esecuzione dei lavori inerenti la manutenzione ordinaria e straordinaria dell'arredo urbano, infrastrutture viarie e aree di parcheggio".

U.O.S. Edile

DONELLI Alessandro	Cat. EP	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	R
--------------------	---------	----------------------------------	---

Personale assegnato alla U.O.S. - Edile

FANTUZZI Carlo	Cat. D	Area amm.va-gestionale	
PELLONI MARTINI Claudio	Cat. D	Area amm.va-gestionale	
CANTONI Gian Luca	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
SORRENTINO Luciano Antonio	Cat. B	Area servizi gen.li e tecnici	a)

a) Funzione specialistica di "Gestione, preventivazione, verifica fattibilità e controllo esecuzione dei lavori inerenti la manutenzione ordinaria e straordinaria delle opere edili ed affini dell'Ateneo".

U.O.S. Impianti

BECCARELLI Mirco	Cat. EP	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	R
------------------	---------	----------------------------------	---

Incarico di alta specializzazione di "Gestione, verifica e controllo di attività inerenti sia i rapporti amministrativi economici con l'Azienda Ospedaliera Universitaria, sia nella gestione dei contratti di fornitura di gas tecnici"

ORSINI Giulio	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	R

Personale assegnato alla U.O.S. - Impianti

CORTESI Alessandra	Cat. C	Area amm.va	
MAFFINI Fabrizio	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	a)
ROZZI Roberto	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	b)

- a) Funzione specialistica di "Gestione, preventivazione, verifica fattibilità e controllo esecuzione dei lavori inerenti la manutenzione ordinaria e straordinaria degli impianti di Ateneo per i plessi relativi al Campus Centrale, Campus Oltretorrente e Campus Medicine – Plesso Veterinario";
- b) Funzione specialistica di "Gestione, preventivazione, verifica fattibilità e controllo esecuzione dei lavori inerenti la manutenzione ordinaria e straordinaria degli impianti di Ateneo per i plessi relativi al Campus Scienze e Tecnologie e Campus Medicine Plesso Ospedaliero".

AREA DIRIGENZIALE DIDATTICA E SERVIZI AGLI STUDENTI

Dirigente: Anna Maria PERTA

R

Staff d'Area

Giurisprudenza)"
ARDUINI Elisabetta

Incarico di alta specializzazione "Supporto e Sviluppo applicativi informatici Esse3 e U-Gov"

BARUFFINI Paola Cat. D Area tecnica, tecn.-scient.ed e.d. R

GRAZIOLI Anna	Cat. D	Area amm.va-gestionale	
FERRARI Simona	Cat. C	Area amm.va	a)
ZULLO Mirella	Cat. C	Area amm.va	b)
NEGRI Enzo	Cat. B	Area servizi gen.li e tecnici	
SARTORI Elisabetta	Cat. B	Area servizi gen.li e tecnici	

- a) Funzione specialistica "Anagrafe Nazionale Studenti e rapporti con Ufficio Statistico MIUR";
- b) Funzione specialistica di "Referente dello Staff di Area dirigenziale".

U.O.C Offerta Formativa e Servizi agli Studenti

MAGGIALI Gianna Maria	Cat. EP	Area amm.va-gestionale R
Articolazione organizzativa "Dro	ocidio corric	vre studenti"
Articolazione organizzativa "Pre		
AMADASI Arnaldo	Cat. D	Area amm.va-gestionale R
Articolazione organizzativa "Or	dinamenti [Didattici e Offerta Formativa"
BERTANI Michele	Cat. D	Area amm.va-gestionale R
Incarico di alta specializzazione	e "Esami di	Stato e programmazione accessi stranieri"
DODI Giuseppe	Cat. D	Area amm.va-gestionale R
Incarico di alta specializzazion	e "Presidio	carriere studenti dei corsi di studio (Dipartimento di
Scienze degli Alimenti)"		carriero scadenti del coron di scadio (Siparanioneo di
GRECO Arnalda	Cat. D	Area amm.va-gestionale R
Incarico di alta specializzazion Economia)"	e "Presidio	carriere studenti dei corsi di studio (Dipartimento di
MONTANARI Stefania	Cat. D	Area amm.va-gestionale R
Incarico di alta specializzazion Farmacia)"	e "Presidio	carriere studenti dei corsi di studio (Dipartimento di
PERENICH Federico Giorgio Giovanni Maria	Cat. D	Area amm.va-gestionale R
Incarico di alta specializzazion	e "Presidio	carriere studenti dei corsi di studio (Dipartimento di

Area amm.va-gestionale

Cat. D

Incarico di alta specializzazione "Presidio carriere studenti dei corsi di studio (Dipartimento di Ingegneria Civile, dell'Ambiente, del Territorio e Architettura, Ingegneria dell'Informazione, Ingegneria Industriale)"

Area amm.va-gestionale

R

Cat. D

CORRADINI Marina

Incarico di alta specializzazion	e "Presidio	carriere studenti dei corsi di studio (Dipartimento di
Antichistica, Lingue, Educazion		` ·
Vacante	Cat. D	D. D
vacante	Cat. D	N.
•		carriere studenti dei corsi di studio (Dipartimento di
Modicina Clinica o Sporimo	ntalo Nour	oscionza Scionza Riamadicha Riatocnalogicha a

Incarico di alta specializzazione "Presidio carriere studenti dei corsi di studio (Dipartimento di Medicina Clinica e Sperimentale, Neuroscienze, Scienze Biomediche, Biotecnologiche e Traslazionali, Scienze Chirurgiche)"

Vacante	Cat. D	R

Incarico di alta specializzazione "Presidio carriere studenti dei corsi di studio (Dipartimento di Bioscenze, Chimica, Fisica e Scienze della Terra, Matematica e Informatica)"

Threat and a gestionare	MAGNANI Maria Carla	Cat. D	Area amm.va-gestionale	R
-------------------------	---------------------	--------	------------------------	---

Incarico di alta specializzazione "Presidio carriere studenti dei corsi di studio (Dipartimento di Scienze Medico-Veterinarie)"

GROSSARDI Cristina	Cat. D	Area amm.va-gestionale	R
--------------------	--------	------------------------	---

Incarico di alta specializzazione "Offerta formativa area Medica e Medico-veterinaria (Dipartimento di Medicina Clinica e Sperimentale – Dipartimento di Neuroscienze – Dipartimento di Scienze Biologiche, Biotecnologiche e Traslazionali – Dipartimento di Scienze Chirurgiche – Dipartimento di Scienze Medico-Veterinarie)"

BERTOLI Barbara	Cat. D	Area amm.va-gestionale	R
-----------------	--------	------------------------	---

Incarico di alta specializzazione "Offerta formativa area scientifica (Dipartimento di Bioscenze - Dipartimento di Chimica - Dipartimento di Farmacia - Dipartimento di Fisica e Scienze della Terra - Dipartimento di Matematica e Informatica - Dipartimento di Scienze degli Alimenti)"

TAGLIANI Cinzia	Cat. D	Area amm.va-gestionale		R
-----------------	--------	------------------------	--	---

Incarico di alta specializzazione "Offerta formativa area Tecnologica (Dipartimento di Ingegneria Civile, dell'Ambiente, del Territorio e Architettura – Dipartimento di Ingegneria dell' Informazione - Dipartimento di Ingegneria Industriale)"

internazione biparennento ai	ingegnena	Thadserials)	
BERTANI Michele	Cat. D	Area amm.va-gestionale	R

Incarico di alta specializzazione "Offerta formativa area umanistica (Dipartimento di Antichistica, Lingue, Educazione, Filosofia – Dipartimento di Economia – Dipartimento di Giurisprudenza – Dipartimento di Lettere, Arti, Storia e Società)"

		,	
TONDELLI Katia	Cat. D	Area amm.va-gestionale	R

Personale assegnato alla U.O.C. - Offerta Formativa e Servizi agli Studenti

CAVALLINI Maria Assunta	Cat. D	Area amm.va-gestionale	
NOTARI Elisabetta	Cat. D	Area amm.va-gestionale	
AIMI Gisella	Cat. C	Area amm.va	
BALOTTA Elisabetta	Cat. C	Area amm.va	
BERSIGA Roberta	Cat. C	Area amm.va	
BERTOCCHI Simona	Cat. C	Area amm.va	a)
BONASSERA Vanda	Cat. C	Area amm.va	b)

Cat. C	Area amm.va	
Cat. C	Area amm.va	
Cat. C	Area amm.va	c)
Cat. C	Area amm.va	
Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
Cat. B	Area amm.va	d)
Cat. B	Area amm.va	e)
Cat. B	Area amm.va	f)
Cat. B	Area amm.va	
Cat. B	Area servizi gen.li e tecnici	
Cat. B	Area servizi gen.li e tecnici	
Cat. B	Area servizi gen.li e tecnici	
Cat. B	Area servizi gen.li e tecnici	
Cat. B	Area servizi gen.li e tecnici	
	Cat. C Cat. B Cat. C Cat. C	Cat. C Area amm.va Cat. C Area tecnica, tecnscient.ed e.d. Cat. C Area amm.va Cat. B Area servizi gen.li e tecnici Cat. B Area servizi gen.li e tecnici Cat. B Area servizi gen.li e tecnici Cat. B Area servizi gen.li e tecnici

All'interno della U.O.C. Offerta Formativa e Servizi agli Studenti sono approvate e conferite le seguenti funzioni:

- a) Funzione specialistica di "Monitoraggio delle carriere studenti agli ordinamenti didattici dei corsi di studio (Dipartimenti di Ingegneria Civile, dell'Ambiente, del Territorio e Architettura, Ingegneria dell'Informazione, Ingegneria Industriale)";
- b) Funzione specialistica di "Monitoraggio delle carriere studenti agli ordinamenti didattici dei corsi di studio
- (Dipartimento di Economia)"; c) Funzione specialistica di "Monitoraggio delle carriere studenti agli ordinamenti didattici dei corsi di studio (Dipartimenti di Antichistica, Lingue, Educazione, Filosofia, Lettere, Arti, Storia e Società)";
- d) Funzione specialistica "Supporto agli Esami di Stato".
- e) Funzione specialistica di "Monitoraggio delle carriere studenti agli ordinamenti didattici dei corsi di studio (Dipartimento di Giurisprudenza)";
- Funzione specialistica di "Monitoraggio delle carriere studenti agli ordinamenti didattici dei corsi di studio (Dipartimenti di Medicina Clinica e Sperimentale, Neuroscienze, Scienze Biomediche, Biotecnologiche e Traslazionali, Scienze Chirurgiche)";

Personale assegnato al Polo Didattico Area Medica e Medico veterinaria

CAMPANINI Cristina	Cat. D	Area amm.va-gestionale	
CASELLI Giovanna	Cat. D	Area amm.va-gestionale	a)
CAVALCA Sandra	Cat. D	Area amm.va-gestionale	a)
FRANCIA Rita Marta	Cat. D	Area amm.va-gestionale	a)
LEPORATI Alessandra	Cat. D	Area amm.va-gestionale	b)
BRANCA Giulia	Cat. C	Area amm.va	a)
MALPELI Carla	Cat. C	Area amm.va	a)
MUTTI Enrica	Cat. C	Area amm.va	
TRAMONTIN Patrizia	Cat. C	Area amm.va	
VITALE M. Ornella	Cat. B	Area amm.va	

- Funzione specialistica "Offerta formativa dell'Area Medica" Polo didattico Area Medica e Medico Veterinaria"; Funzione specialistica "Offerta formativa (post-laurea) dell'Area Medica" Polo didattico Area Medica e Medico Veterinaria".

U.O.S. Formazione Post-Lauream

RIZZOLI Sonia	Cat. EP	Area amm.va-gestionale	R
Articolazione organizzativa "Do	<u>ttorati di ric</u>	erca di Ateneo"	
Vacante	Cat. D		R
Articolazione organizzativa "Scu	uole di spec	ializzazione di Ateneo"	
FERRARI Lucia	Cat. D	Area amm.va-gestionale	R

Personale assegnato alla U.O.S. - Formazione Post-Lauream

MANTOVANI Caterina	Cat. D	Area amm.va-gestionale	a)
ALGHISI Liala	Cat. C	Area amm.va	
BENECCHI Alessandra	Cat. C	Area amm.va	
BERCIGA Barbara	Cat. C	Area amm.va	b)
CABRINI Elisabetta	Cat. C	Area amm.va	
CORAZZA Giovanna	Cat. C	Area amm.va	c)
GROSSI Alessandra	Cat. C	Area amm.va	
PREMORI Franca	Cat. C	Area amm.va	
VIGNALI Anna	Cat. C	Area amm.va	
BOTTAZZI Federica	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
PORPIGLIA Enza Stefania	Cat. B	Area amm.va	
CATELLANI Silvia Antonia	Cat. B	Area amm.va	
VERNAMONTE Giuseppe	Cat. B	Area servizi gen.li e tecnici	

- a) Funzione specialistica "Corsi di perfezionamento e TFA";
 b) Funzione specialistica "Dottorati di Ricerca";
 c) Funzione specialistica "Master Universitari".

U.O.S Contributi, Diritto allo Studio e Benessere Studentesco

BARANTANI Daniela	Cat. EP	Area amm.va-gestionale	R
Incarico di alta specializzazio associazionismo universitario"	one "Presidi	o alle attività studentesche a tempo parzia	e ed
GHINELLI Michele	Cat. D	Area amm.va-gestionale	R
	" > "		_
Incarico di alta specializzazione	"Diritto allo	studio e contribuzione studentesca"	
OLLARI Chiara	Cat. D	Area amm.va-gestionale	R
Incarico di alta specializzazione	"Studenti c	lisabili e fasce deboli"	
DI LORENZO Guido	Cat. D	Area amm.va-gestionale	R

Personale assegnato alla U.O.S. – Contributi, Diritto allo Studio e Benessere Studentesco

ANDREETTI Annalisa	Cat. C	Area amm.va
GHINELLI David	Cat. C	Area amm.va
SIMONAZZI Tania	Cat. C	Area amm.va

U.O.S. Orientamento Placement e Tirocini

GEREVINI Antonella	Cat. EP	Area amm.va-gestionale	R
Articolazione organizzativa "Tir	ocini currici	ulari ed extracurriculari"	
BARONI Andrea	Cat. D	Area amm.va-gestionale	R
Incarico di alta specializzazione	"Orientam	ento in ingresso e relazioni con gli stakeholders"	
CERRI Maria Rita	Cat. D	Area amm.va-gestionale	R
Incarico di alta specializzazione	e "Relazioni	con le imprese per il placement universitario"	
FAVA Doretta	Cat. D	Area amm.va-gestionale	R

Personale assegnato alla U.O.S. - Orientamento Placement e Tirocini

BERTONCINI Sara	Cat. D	Area amm.va-gestionale
COVINO Francesco	Cat. D	Area amm.va-gestionale
DALLAGIACOMA Cristina	Cat. D	Area amm.va-gestionale
SPOTTI Alberto	Cat. C	Area amm.va

U.O.S. Apprendimento Abilità Linguistiche

FORAPANI Daniela	Cat. EP	Area amm.va-gestionale	R	
Incarico per progetto "Academi	c Teaching	Excellence"		
BESEGHI Micol	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	R	
Incarico per progetto "Certifica:	zione lingui	stica internazionale Ielts Academic"		
BERTOLOTTI Greta	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	R	
Personale assegnato alla U.O.S. – Apprendimento Abilità Linguistiche				
BOTTINI Cinzia	Cat. C	Area amm.va		

Personale Collaboratori esperti linguistici

ALGORA WESOLOWSKI Maria Del Mar BONTE Michele Helene CIGNATTA Maria Cristina CLEGG Katharine Lois DEL MAESTRO Rosalba FREDERICK Irene Josephine Carolina HASSLER Gerd MCCARTHY Nicoletta Anne MELERO JEMENEZ Elisa Isabel PELIZZA Giovanna SCOTT – MONKHOUSE Anila Ruth SPOCCI Lucia TAYLOR Patricia WEST Halina Maria Monica WINKLER Fabienne

BERTANI Milla *	Cat. D	Area amm.va-gestionale
-----------------	--------	------------------------

^{*}Esonerata dal servizio ai sensi dell'art. 72 c. 1 D.L. 112/2008 convertito in L. 133/2008

AREA DIRIGENZIALE ORGANIZZAZIONE E PERSONALE

Dirigente: Gianluigi MICHELINI

Staff d'Area

LODIGIANI Tiziana	Cat. C	Area amm.va	
MONTALTO Cinzia	Cat. C	Area amm.va	a)
OLIVETO Mariapia	Cat. C	Area amm.va	b)

- a) Funzione specialistica di "Referente dello Staff di Area dirigenziale";
- b) Funzione specialistica di "Analista giuridico di supporto al responsabile della prevenzione della corruzione".

Presso l'Area Dirigenziale è stato approvato il seguente incarico:

Incarico di alta specializzazione "Presidio specialistico anticorruzione, trasparenza, welfare e servizi sociali"

DI LORENZO Guido	Cat. D	Area amm.va-gestionale	R
------------------	--------	------------------------	---

U.O.C Programmazione, Organizzazione, Sviluppo e Produttività

GIUSTINIANI Giovanna	Cat. EP	Area amm va gostionale	J
Maria	Cat. LP	Area amm.va-gestionale	Γ.

Articolazione organizzativa "Piattaforme negoziali"

PINARDI Gian Luca	Cat. D	Area amm.va-gestionale	R

Articolazione organizzativa "Programmazione del fabbisogno del Personale, Organizzazione e dotazioni organiche"

Vacante	Cat. D	R

Personale assegnato alla U.O.C. – Programmazione, Organizzazione, Sviluppo e Produttività

ZERBINI Giuliana	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	a)
PLATONI Angela	Cat. C	Area amm.va	
QUINZANI Brunetta	Cat. C	Area amm.va	
AIMI Davide	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
SHINODA Massimo	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
Alessandro	Cat. C	Area tecinca, techscientiea e.a.	
VERNAZZA Francesca	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	b)
AVANZINI Sonia	Cat. B	Area servizi gen.li e tecnici	
CATELLI Maria Chiara	Cat. B	Area servizi gen.li e tecnici	

- a) Funzione specialistica "Comunicazione e Reporting";
- b) Funzione specialistica "Performance individuale".

U.O.S. Amministrazione del Personale Docente

SCAPUZZI Marina	Cat. EP	Area amm.va-gestionale	R
Articologiono organizzativa "	Carrioro	reclutamente del percenale ricercatore"	
Articolazione organizzativa	Carriere e	reclutamento del personale ricercatore"	
MARTINI Enrica	Cat. D	Area amm.va-gestionale	R
Articolazione organizzativa "	Affidamer	iti, supplenze e contratti di insegnamento"	
MARTINELLI Michela	Cat. D	Area amm.va-gestionale	

Personale assegnato alla U.O.S. - Amministrazione del Personale Docente

SPASARO Carla	Cat. D	Area amm.va-gestionale
ANDREONI Federica	Cat. C	Area amm.va
CALDARINI Francesca	Cat. C	Area amm.va
CONDORELLI Alessandra	Cat. C	Area amm.va a
LORI Irene	Cat. C	Area amm.va
MARANGI Giovanni	Cat. C	Area amm.va
MARTINELLI Ennia	Cat. C	Area amm.va
SAVINO Elisabetta	Cat. C	Area amm.va
TAMBINI Marica	Cat. C	Area amm.va
VIOLINI Anna Maria	Cat. C	Area amm.va
ZERMANI Luigia	Cat. C	Area amm.va

- a) Funzione specialistica "Carriere professori 1ª fascia";
 b) Funzione specialistica "Contrattualistica assegni di ricerca";
- c) Funzione specialistica "Carriere professori 2ª fascia";
- d) Funzione specialistica "Dati super sensibili".

BONATI Maela

U.O.S. Amministrazione del Personale Tecnico Amministrativo

Cat. C

OLLARI Stefano	Cat. EP	Area amm.va-gestionale	R
Articolazione organizzativa "	Carriere del	personale tecnico – amministrativo e dirigente"	
ANDREI Rosa	Cat. D	Area amm.va-gestionale	R
Incarico di alta specializzazio	one "Lavoro t	emporaneo e a tempo determinato"	
BOSELLI Alessandra	Cat. D	Area amm.va-gestionale	R
Personale assegnato a Amministrativo	ılla U.O.S.	– Amministrazione del Personale	Tecnico
BIZZI Elisa	Cat. C	Area amm.va	a)
1			

Area amm.va

b)

GOLINELLI Monica	Cat. C	Area amm.va
RISI Maria Letizia	Cat. C	Area amm.va
FURINI Angelo	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d. c)
TANZI Ilaria	Cat. B	Area amm.va
TESTA Michele	Cat. B	Area amm.va
LO MORO Pietro	Cat. B	Area servizi gen.li e tecnici

- a) Funzione specialistica "Mobilità interna mobilità esterna infra ed extra compartimentale";
 b) Funzione specialistica "Reclutamento personale tecnico amministrativo e dirigente";
 c) Funzione specialistica "Fascicolazione dati super sensibili".

U.O.S Formazione e Welfare

LINA Fausto	Cat. EP	Area Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	R
Incarico di alta specializzazi	one "Formazio	one"	
CANTARELLI Cecilia		Area amm.va-gestionale	R

Personale assegnato alla U.O.S. - Formazione e Welfare

BACCHIERI Fiorenza	Cat. D	Area amm.va-gestionale	a)
AFFATICATI Silvia	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
MAMBRIANI Paola	Cat. C	Area amm.va	
CINQUE Clementina	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	

a) Funzione specialistica "Welfare".

U.O.S. Previdenza

CAVIRANI Cesare	Cat. EP	Area amm.va-gestionale	R
Incarico di alta specializzazi	one "Posizion	i assicurative"	
CERINELLI Roberta	Cat. D	Area amm.va-gestionale	R
Incarico di alta specializzazi	ione "Trattam	enti di quiescenza"	
Vacante	Cat. D		R
Incarico di alta specializzazi	one "Trattam	enti di fine rapporto e previdenza complementare"	
GALLO Giovanna Maria	Cat. D	Area amm.va-gestionale	R

Personale assegnato alla U.O.S. - Previdenza

DELMAESTRO Sonja	Cat. C	Area amm.va	a)
MIRANDOLA Mara	Cat. C	Area amm.va	b)

- Funzione specialistica "Posizioni assicurative"
- b) Funzione specialistica "Trattamenti di quiescenza"

AREA DIRIGENZIALE RICERCA, INTERNAZIONALIZZAZIONE, BIBLIOTECHE E MUSEI

Dirigente: Barbara PANCIROLI

Staff d'Area

AMPOLLINI Silvia	Cat. C	Area amm.va	
RONDELLI Barbara	Cat. C	Area amm.va	a)
SOZZI Michele	Cat. C	Area amm.va	b)
VALLA Paola	Cat. C	Area amm.va	c)
GIANOLINI Fabrizio	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
OLIVIERI Anna	Cat. B	Area servizi gen.li e tecnici	

- a) Funzione specialistica "Gestione di progetti di ricerca strategici di Ateneo di disseminazione e delle attività di ricerca ai fini dell'integrazione territoriale a livello nazionale ed internazionale";
- Funzione specialistica "Gestione attività di supporto finalizzate alla valutazione delle attività di ricerca in sede ANVUR";
- c) Funzione specialistica di "Referente dello Staff di Area dirigenziale".

U.O.C. Biblioteche di Ateneo

SANGIORGI Serena	Cat. EP	Area Area biblioteche	R
Articolazione organizzativa	<u>"Biblioteca d</u>	i Giurisprudenza"	
CECCATO Evelina	Cat. D	Area biblioteche	R
Articolazione organizzativa Ateneo"	"Gestione a	cquisti risorse bibliografiche del Sistema Bibliotecario	di
GIOMBI Silvia	Cat. D	Area amm.va-gestionale	R
· ·	one "Monito	raggio-statistiche-bibliometria"	
VEZZOSI Monica	Cat. D	Area biblioteche	R
Incarico di alta specializzazi	ione "Gestior	ne del Sistema Biliotecario Parmense (SBP)"	
GOBERTI Gianna	Cat. D	Area biblioteche	R
Incarico di alta specializzazi	one "Gestion	ne Risorse Informatiche Digitali"	
BIANCHI Marina	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	R
•		ne e realizzazione di percorsi di istruzione all'utenza bliotecario per scopi di ricerca e didattica"	per
USBERTI Marina	Cat. D	Area biblioteche	R

Personale assegnato alla U.O.C. – Biblioteche di Ateneo

BERNINI Alessio	Cat. D	Area biblioteche	
LUBINU Felicina	Cat. D	Area biblioteche	a)
REGGIANI Mara	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	b)
COSTA Giada	Cat. C	Area biblioteche	
MANCINI Rita	Cat. C	Area biblioteche	
MINARDI Elisa	Cat. C	Area biblioteche	2)
CAVALLI Cecilia	Cat. C	Area amm.va	o)
VARESI Graziella	Cat. C	Area amm.va	
MAGNANI Simona	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
GENESI Maria Cristina	Cat. B	Area amm.va	
BALESTRIERI Paolo	Cat. B	Area servizi gen.li e tecnici	
PECORARI Davide	Cat. B	Area servizi gen.li e tecnici	
SCACCIO Rosangela	Cat. B	Area servizi gen.li e tecnici	

- a) Funzione specialistica "Reference online e comunicazione";
 b) Funzione specialistica "Contabilità del Sistema Bibliotecario di Ateneo";
 c) Funzione specialistica "Gestione e Sviluppo collezioni della Biblioteca di Giurisprudenza".

U.O.S Scienze Umane

BEVILACQUA Fabrizia	Cat. EP	Area Area biblioteche	R
Articolazione organizzativa	"Servizi inter	bibliotecari"	
PARATICO Elisabetta	Cat. D	Area biblioteche	R
Incarico di alta specializzazi	one "Fondi a	intichi e collezioni speciali"	
DONATI Cristina	Cat. D	Area biblioteche	R
Incarico di alta specializzazi	one "Gestion	ne e sviluppo delle collezioni monografiche"	
MISSORINI Susanna	Cat. D	Area biblioteche	R
Incarico di alta specializzazi	one "Referer	nce, informazione e comunicazione"	
MARRO Valeria	Cat. D	Area biblioteche	R

Personale assegnato alla U.O.S. - Scienze Umane

BUSSONI Paolo	Cat. D	Area amm.va-gestionale
BARBACINI Francesca	Cat. C	Area biblioteche a)
BONDAVALLI Alessandra	Cat. C	Area biblioteche
CAMPARI Davide	Cat. C	Area biblioteche
DONATI Stefano	Cat. C	Area biblioteche
L'EPISCOPO Laura	Cat. C	Area biblioteche
MARTANI Margherita	Cat. C	Area biblioteche b)
MAVILLONIO Pino	Cat. C	Area biblioteche
PEROTTI Donatella	Cat. C	Area biblioteche

PETROLINI Nicoletta	Cat. C	Area biblioteche
SEGNATELLI Paola	Cat. C	Area biblioteche
TORTI Eleonora	Cat. C	Area biblioteche
VARRIANO Rita	Cat. C	Area biblioteche
VIOLA Jacopo	Cat. C	Area biblioteche
POLETTI Ileana	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.
TODARO Giuseppa	Cat. B	Area amm.va
CALEFFI Pamela	Cat. B	Area servizi gen.li e tecnici
TIRAMANI Ilaria	Cat. B	Area servizi gen.li e tecnici

- a) Funzione specialistica "Gestione dei servizi al pubblico";b) Funzione specialistica "Gestione e sviluppo della collezione di periodici e di risorse elettroniche".

U.O.S. Politecniche

SANGIORGI Serena	Cat. EP	Area Area biblioteche	R
Incarico di alta specializzazi	one "Gestior	ne dei servizi al pubblico"	
SAVINO Massimo	Cat. D	Area biblioteche	R
Incarico di alta specializzaz all'utenza"	ione "Gestio	ne e progettazione percorsi e metodologie di istruzione	!
TASSONI Fabrizia	Cat. D	Area biblioteche	R
	"C .:		
Incarico di alta specializzazi	one "Gestior	ne e svijuppo coliezioni"	

Personale assegnato alla U.O.S. - Politecniche

BANDINI Rina	Cat. C	Area biblioteche
COPERCINI Barbara	Cat. C	Area biblioteche
GALLO Giovanna	Cat. C	Area biblioteche
SAVANI Alessandra	Cat. C	Area biblioteche
FORNARI Patrizia	Cat. B	Area amm.va
URSO Simona	Cat. B	Area servizi gen.li e tecnici

U.O.S. Medicine e Scienze

DEL CARLO Susanna	Cat. EP	Area Area biblioteche	R
Articolazione organizzativa	<u>"Gestione bil</u>	olioteca di Medicina"	
PERCUDANI Daniela	Cat. D	Area biblioteche	R
Incarico di alta specializzazi	ione "Gestior	ne e progettazione di percorsi e metodologie di istru	izione
all'utenza delle biblioteche d	di Farmacia,	Bioscenze, Chimica, Scienze degli Alimenti, Veterina	aria"

SPARACIO Elisabetta Cat. D Area biblioteche R Incarico di alta specializzazione "Gestione e sviluppo collezioni delle biblioteche di Farmacia, Rioscopzo Chimica, Scionzo degli Alimenti, Veterinaria"

Bioscenze, Chimica, Scienze degli Alimenti, Veterinaria"

SORENTI Mariangela	Cat. D	Area biblioteche	Ł
			_

Personale assegnato alla U.O.S. - Medicine e Scienze

AMPOLLINI Angelo	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.
CAVAZZINI Giovanna	Cat. C	Area amm.va
CORRADINI Alessandro	Cat. C	Area biblioteche
FORNARI Cecilia	Cat. C	Area biblioteche a
OLIVIERI Giovanna	Cat. C	Area biblioteche
COMANI Monica	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.
PETTINELLI Stefano	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.
CIRICUGNO Eugenio Emanuele	Cat. B	Area servizi gen.li e tecnici
LOBASCIO Alice	Cat. B	Area servizi gen.li e tecnici

- a) Funzione specialistica "Gestione servizi al pubblico delle biblioteche di Farmacia, Bioscenze, Chimica, Scienze degli Alimenti, Veterinaria";
- b) Funzione specialistica "Gestione e sviluppo servizi multimediali delle biblioteche di Farmacia, Bioscenze, Chimica, Scienze degli Alimenti, Veterinaria".

U.O.S Ricerca Nazionale, Trasferimento Tecnologico e Tecnopolo

R				
R				
R				
R				
Incarico di alta specializzazione "Valorizzazione delle attività di ricerca e rapporti con le imprese"				
R				

Personale assegnato alla U.O.S. – Ricerca Nazionale, Trasferimento Tecnologico e Tecnopolo

OLLA' Rita	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.
MAGNANI Elisa	Cat. C	Area amm.va
SANTINI Marilena	Cat. C	Area amm.va
VIOLINI Barbara	Cat. C	Area amm.va

U.O.S. Internazionalizzazione

BERNAZZOLI Alessandro	Cat. EP	Area amm.va-gestionale	R
	_		
Articolazione organizzativa	"Erasmus & I	International Home"	
CORDARO Tiziana	Cat. D	Area amm.va-gestionale	R
Articolazione organizzativa	"Ricerca Inte	rnazionale"	
GHINELLI Marco	Cat. D	Area amm.va-gestionale	R

Personale assegnato alla U.O.S. - Internazionalizzazione

BAROZZI Claudia	Cat. D	Area amm.va-gestionale
AGOSTINI Chiara	Cat. C	Area amm.va
BERTOLI Maria Maddalena	Cat. C	Area amm.va
COLANGELO Giovanna	Cat. C	Area amm.va
FERRARESE Ermelinda	Cat. C	Area amm.va
IGNOTI Federica	Cat. C	Area amm.va
TESEMMA Sara	Cat. C	Area amm.va
BERGONZI Roberto	Cat. C	Area Socio-Sanitaria
GIANOLINI Loredana	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.
FUSARO Alfonso	Cat. B	Area amm.va
CAMURRI Stefano	Cat. B	Area servizi gen.li e tecnici
TOGNONI Antonio	Cat. B	Area servizi gen.li e tecnici

U.O.S Musei di Ateneo

GORRERI Marina	Cat. EP	Area amm.va-gestionale	R
----------------	---------	------------------------	---

Personale assegnato alla U.O.S. - Musei di Ateneo

MENOZZI Massimo	Cat. D	Area amm.va-gestionale	a)
CAVAZZINI Antonella	Cat. C	Area amm.va	b)
MOISE' Caterina	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	c)

- a) Funzione specialistica "Valorizzazione e promozione del patrimonio museale";b) Funzione specialistica progettazione "Internazionalizzazione e Placement nei musei di Ateneo";
- c) Funzione specialistica progettazione "recupero catalografico del pregresso dei musei di Ateneo e attività di outreach".

VARESI Maria Cristina*	Cat. D	Area amm.va-gestionale
------------------------	--------	------------------------

^{*} Esonerata dal servizio ai sensi dell'art. 72 c. 1 D.L. 112/2008 convertito in L. 133/2008

AREA DIRIGENZIALE SISTEMI INFORMATIVI

Dirigente: Lucio MERCADANTI

Staff d'Area

Articolazione organizzativa "Presidio dei processi per l'attuazione del Progetto di Ateneo E-Learning attraverso Edonova"

Learning actionerso Luone	Jva		
MARAZZI Maria Antonietta	Cat. D	Area biblioteche	R
ROSSI Ilaria	Cat. C	Area amm.va	a)

a) Funzione specialistica "Supporto alla gestione documentale";

U.O.C. Pianificazione e Gestione della Domanda

IORI Emilio	Cat. EP	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	R			
Incarico di alta specializzazione "Gestione della domanda"						
MARMIROLI Daniela	Cat. EP	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	R			

Personale assegnato alla U.O.C. - Pianificazione e Gestione della Domanda

ZAPPACOSTA Michela	Cat. C	Area amm.va	a)
GENNARI Claudia	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	a)

a) Funzione specialistica "Supporto alla gestione contabile";

U.O.S Sicurezza, Processi IT e Servizi di Collaborazione

COMELLI Ilaria	Cat. EP	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	R			
Articolazione organizzativa	"Sicurezza i	nformatica"				
VALENTI Cristiano	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	R			
Incarico di alta specializzazione "Gestione del framework IT"						
TAMBORINO Giuseppe	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	R			

Personale assegnato alla U.O.S. - Sicurezza, Processi IT e Servizi di Collaborazione

CASTAGNETTI Fabio	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	a)
BERGONZI Luca	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	b)
CAVAZZONI Michele	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	c)
CICCHESE Raffaele	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	d)
GIOVANELLA Andrea	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	e)
ZILIOTTI Matteo	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	e)

- Funzione specialistica "Audit e miglioramento dei processi IT";
- Funzione specialistica "Post produzione multimediale";
- c)
- d)
- Funzione specialistica "Sviluppo applicativi di collaborazione"; Funzione specialistica "Supporto normativo ai processi IT"; Funzione specialistica "Sviluppo delle piattaforme e-learning";

U.O.S Realizzazione Servizi

	T		
BERTE' Simona	Cat. EP	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	R
Articolazione organizzativa	"Progetti ne	er applicativi gestionali"	
BETTATI Davide	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	R
DETTATI Davide	Cat. D	Area tecinica, tecin. Scientilea e.a.	IX
Articolazione organizzativa	"Manutenzi	one applicativa"	
PANELLA Marco	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	R
Incarico di alta specializzaz			
MONTEVERDI Gianluca	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	R
Incarico di alta specializz studenti"	azione "Su	pporto tecnico agli applicativi per la gestior	ne carriere
MICHELINI Gisella	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	R
Personale assegnato alla	U.O.S H	Realizzazione Servizi	
MORELLI Andrea	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	a)
VIGNALI Norberto	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	a)
NINIMOSI Clara	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	a)
PELLEGRINI Andrea	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	a)
U.O.S Supporto Utenti GIUDICE Giampietro	Cat. EP	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	R
GIODICE Glampicuo	Cat. Li	Area tecinica, tecin. Scient.ed e.d.	IX
Articolazione organizzativa	"Poli inform	atici"	
ZAMMARCHI Giuseppe	Cat. EP	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	R
		natico dell'Area Medica e Medico-Veterinaria"	Б.
AVANZINI Angelo Maria	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	R
Incarico di alta enecializzaz	ione "Svilur	ppo delle competenze informatiche"	
MONTARESI David	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	R
TIOITITIKESI BUTU	1		
Incarico di alta specializzaz	ione "Servio	e desk"	
Vacante	Cat. D		R
Personale assegnato alla	U.O.S 5	Supporto Utenti	
AGOSTINI Maria	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	a)
Cristina			
CAMPANINI Giulio	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	b)
GUIDA Stefano	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	b)
MULAZZI Paolo	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	b)
PEIS Davide	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	b)
PINCOLINI Giordano	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	b)
SARUBBI Antonio SILVESTRI Marco	Cat. D Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d. Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	b) b)

CAMPOLONGO Pietro	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	b)
FEDERICI Paolo	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	b)
GUARESCHI Franco	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	b)
LEOTARDI Andrea	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	b)
MALLAMO Domenico	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	b)
OLLARI Guido	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	b)
PALERMO Vincenzo	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	b)
Alberto Piero			
PAINI Antonio	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
POLLONARA Paolo	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	b)
ROCA Roberto	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	b)
ROSETO Rocco	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	c)

- a) Funzione specialistica "Gestione delle firme elettroniche";b) Funzione specialistica "Supporto all'integrazione dei Poli informatici";

U.O.S Erogazione Servizi

RUSSO Fabrizio	Cat. EP	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	R
Articolazione organizzativa	"Gestione e	sviluppo sistemi"	
PAGANI Fausto	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	R
Articolazione organizzativa	"Gestione e	svilupno reti"	
GOLINELLI Massimo	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	R
Articolazione organizzativa	"Gestione a	rchitetture per il calcolo scientifico"	
COVATI Roberto	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	R
Incarico di alta specializzaz	<u>ione "Serviz</u>		
BARONTINI Andrea	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	R
	. ".		
Incarico di alta specializzaz	<u>ione "Serviz</u>	i di virtualizzazione"	
MARCHESINI Cesare	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	R
Incarico di alta specializzaz	<u>ione "Serviz</u>	i fonia e dispositivi mobili"	
BOZZETTI Mario	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	R

Personale assegnato alla U.O.S. - Erogazione Servizi

SPATARO Fabio	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	a)
CAPPONE Riccardo	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	b)
CAVALIERI Alessio	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	c)
MOTTOLA Maurizio	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	d)
ROSSI Marco	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	e)
ZENNA Michele	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	f)

- a) Funzione specialistica "Gestione database e middleware";
 b) Funzione specialistica "Gestione monitoraggio";
 c) Funzione specialistica "Facility management";
 d) Funzione specialistica "Gestione backup e continuità operativa";
 e) Funzione specialistica "Gestione delle identità digitali";
 f) Funzione Specialistica "Gestione dei rilasci"

DIPARTIMENTO DI ANTICHISTICA, LINGUE, EDUCAZIONE, FILOSOFIA – A.L.E.F.

Direttore: Giuseppe BIONDI

Area Funzionale Amministrativa

U.O.S. Coordinamento Amministrativo Dipartimentale

BUFFETTI Sara Cat. EP	Area amm.va-gestionale	R
-----------------------	------------------------	---

Personale assegnato alla U.O.S. Coordinamento Amministrativo Dipartimentale

ARENA M. Concetta	Cat. D	Area amm.va-gestionale
COPELLI Roberta	Cat. D	Area amm.va-gestionale a)
MELEGARI Beatrice	Cat. D	Area amm.va-gestionale b)
GALEOTTI Valentina	Cat. C	Area amm.va
GALVANI Marina	Cat. C	Area amm.va
TAVERNA Emilio	Cat. C	Area amm.va
UCCELLI Gianluca	Cat. C	Area amm.va
VELARDI Maria	Cat. C	Aran amm va
Tommasa	Cat. C	Area amm.va

- a) Funzione specialistica di "Referente per la didattica e l'offerta formativa";
- b) Funzione specialistica di "Referente di raccordo con il Polo contabile".

Area Funzionale Tecnica

FADIGA Leonida	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	a)
CARPANELLI Licia	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
BEDOGNI Sara	Cat. B	Area servizi gen.li e tecnici	
PECCHIONI Cecilia	Cat. B	Area servizi gen.li e tecnici	

Il personale afferente all' "Area Funzionale Tecnica" mantiene provvisoriamente le funzioni già conferite di seguito indicate:

a) Funzione di responsabilità inerente la gestione del Laboratorio cartografico e del sito Internet dell'Area Educazione del Dipartimento.

DIPARTIMENTO DI BIOSCIENZE

Direttore: Nelson MARMIROLI

Area Funzionale Amministrativa

U.O.S. Coordinamento Amministrativo Dipartimentale

FONTANA Simona Cat	t. EP	Area amm.va-gestionale	₹
--------------------	-------	------------------------	---

Personale assegnato alla U.O.S. Coordinamento Amministrativo Dipartimentale

FERRARI Cecilia	Cat. D	Area amm.va-gestionale
PASSERA Valentina	Cat. D	Area amm.va-gestionale
PELAGATTI Clara	Cat. D	Area amm.va-gestionale
CALAMARI M. Teresa	Cat. C	Area amm.va
CASELLI Claudia	Cat. C	Area amm.va a)
DAVOLIO MARANI	Cat C	Area amm.va
Elisabetta	Cat. C	Alea allilli.va
IOSA Marco	Cat. C	Area amm.va b)
AZZONI Francesco	Cat. B	Area servizi gen.li e tecnici

- a) Funzione specialistica di "Referente per la didattica e l'offerta formativa";b) Funzione specialistica di "Referente di raccordo con il Polo contabile".

Area Funzionale tecnica

BACHIORRI Antonella	Cat.EP	Area tecnica, tecnscient. ed e.d.	a)
BULLA Stefano	Cat.EP	Area tecnica, tecnscient. ed e.d.	b)
FURLINI Mariangela	Cat. D	Area Socio Sanitaria	
AGRIMONTI Caterina	Cat. D	Area tecnica, tecnscient. ed e.d.	c)
BARTOLI Marco	Cat. D	Area tecnica, tecnscient. ed e.d.	d)
BERTANI Nicoletta	Cat. D	Area tecnica, tecnscient. ed e.d.	e)
BOCCHI Leonardo	Cat. D	Area tecnica, tecnscient. ed e.d.	f)
CASTRACANI Cristina	Cat. D	Area tecnica, tecnscient. ed e.d.	g)
CAVALCA Mimmo	Cat. D	Area tecnica, tecnscient. ed e.d.	h)
CAVAZZINI Davide	Cat. D	Area tecnica, tecnscient. ed e.d.	i)
CAVIRANI Nicola	Cat. D	Area tecnica, tecnscient. ed e.d.	J)
DRAMIS Lucia	Cat. D	Area tecnica, tecnscient. ed e.d.	k)
LAZZARETTI Mirca	Cat. D	Area tecnica, tecnscient. ed e.d.	I)
SILVA Roberto	Cat. D	Area tecnica, tecnscient. ed e.d.	m)
VACCHELLI Roberto	Cat. D	Area tecnica, tecnscient. ed e.d.	n)
VAGHI Marina	Cat. D	Area tecnica, tecnscient. ed e.d.	0)
ZANNI Corrado	Cat. D	Area tecnica, tecnscient. ed e.d.	p)
GARDI Ciro*	Cat. D	Area tecnica, tecnscient. ed e.d.	
GIOMBI Guido	Cat. D	Area tecnica, tecnscient. ed e.d.	
SPOTTI Fiorenza	Cat. D	Area tecnica, tecnscient. ed e.d.	
CIRASOLO Antonietta	Cat. C	Area tecnica, tecnscient. ed e.d.	q)
GANAZZOLI Roberto	Cat. C	Area tecnica, tecnscient. ed e.d.	r)
LABADINI Riccardo	Cat. C	Area tecnica, tecnscient. ed e.d.	s)
SPALLANZANI Linda	Cat. C	Area tecnica, tecnscient. ed e.d.	t)

PUGLISI Alessandra	Cat. C	Area tecnica, tecnscient. ed e.d.	
DICEMBRINO A. Maria	Cat. B	Area Servizi Generali e Tecnici	u)
MIONI Maurizio	Cat. B	Area Servizi Generali e Tecnici	v)

^{*}collocato fuori ruolo per 5 anni a decorrere dal 01/02/15

Il personale afferente all'"Area Funzionale Tecnica" mantiene provvisoriamente le funzioni già conferite di seguito indicate:

- a) Sovrintendenza, responsabilità e coordinamento del Centro Italiano di Ricerca ed Educazione Ambientale";
- Sovrintendenza del servizio di Identificazione Tassonomica e delle collezioni zoologiche e museali. Preparazione e svolgimento visite guidate ed attività didattiche per le scolaresche;
- c) Funzione di responsabilità del Laboratorio di Genomica;
- d) Funzione di responsabilità del Laboratorio di analisi idrochimiche e dei sedimenti;
- e) Funzione di responsabilità del Laboratorio di Biologia dei Tumori e delle Cellule Staminali;
- f) Funzione di responsabilità del Laboratorio di Chimica e dei Laboratori di Elettrofisiologia e Meccanica cellulare e del Laboratorio di Immunoistochimica;
- g) Funzione di responsabilità del Laboratorio di Mirmecologia;
- h) Funzione di responsabilità della logistica e dei servizi generali. Rapporti con Siram, Servizio Tecnico ed Impresa di pulizie;
- i) Funzione di responsabilità del Laboratorio di Biochimica e Biologia molecolare;
- j) Funzione di responsabilità inerente una struttura laboratoristica specialistica a cui fa riferimento un laboratorio per l'analisi e la propagazione di organismi vegetali e la loro coltivazione in vivo e in vitro;
- k) Funzione di responsabilità del Laboratorio di preparazioni istologiche, ridenominato Laboratorio di Microscopia;
- I) Funzione di responsabilità inerente il laboratorio didattico e di ricerca di Microscopia ottica e a fluorescenza e Analisi e gestione dell'immagine (Area Genetica);
- m) Funzione di responsabilità dei laboratori didattici e scientifici di fisiogenetica microbica e di genetica molecolare;
- n) Funzione di responsabilità Servizi generali tecnici dell'Orto botanico;
- o) Funzione di responsabilità del Laboratorio di Zoologia, Biochimica e Molecolare;
- p) Funzione di responsabilità del Laboratorio di ricerca di tossicologia algale;
- q) Funzione di responsabilità del Laboratorio di preparazione e sterilizzazione dei terreni e dei materiali diversi per la predisposizione degli esperimenti;
- r) Funzione di responsabilità per la gestione delle aule della Cascina Ambolana. Rapporti con Siram, Servizio Tecnico e Impresa di pulizie;
- s) Funzione di responsabilità relativa ai Servizi Generali Tecnici. Gestione aule 5 e 6 (ex Botanica e Fisiologia). Rapporti con Siram, Servizio Tecnico e Impresa di pulizie;
- funzione di responsabilità inerente le collezioni officinali dell'Orto Botanico;
- u) Funzione di responsabilità inerente la gestione e custodia delle sale del Museo di Storia Naturale e del laboratorio del Museo;
- v) Funzione di responsabilità inerente la gestione della stazione metereologica;

DIPARTIMENTO DI CHIMICA

Direttore: Maria CARERI

Area Funzionale Amministrativa

U.O.S. Coordinamento Amministrativo Dipartimentale

RAMIGNI Michele	Cat. EP	Area amm.va-gestionale	R
-----------------	---------	------------------------	---

Personale assegnato alla U.O.S. Coordinamento Amministrativo Dipartimentale

BONAMARTINI Giulia	Cat. D	Area amm.va-gestionale	a)
PEDRETTI Paola	Cat. D	Area amm.va-gestionale	
GNAPPI Guglielmina	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	b)
D'ALESSANDRO Elio	Cat. C	Area amm.va	c)
GHIRETTI Francesco	Cat. C	Area amm.va	

- a) Funzione specialistica di "Referente per la didattica e l'offerta formativa";
- b) Funzione specialistica di "Referente per la ricerca dipartimentale";
- c) Funzione specialistica di "Referente di raccordo con il Polo contabile".

Area Funzionale Tecnica

AZZALI Antonella	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	a)
CAGGIATI Luca	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	b)
DEGLIESPOSTI Paolo	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	c)
FORONI Giuseppe	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
MAFFINI Monica	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	d)
MAGNANI Roberta	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	e)
BONATI Beatrice	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
CARRIERI Pasquale	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	f)
DARDARI Marco	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	g)
FERRARI Gloria	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
		h)	
FERRI Giuliano	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	i)
GHILLANI Michela	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	j)
GUZZON Costanza	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
		k)	
VESCOVI Ferdinando	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	l)
GARDELLA Marco	Cat. B	Area Servizi Generali e Tecnici	m)
LEVATI Massimo	Cat. B	Area Servizi Generali e Tecnici	n)
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	·	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	

- a) Funzione di responsabilità inerente l'azione di supporto alle attività organizzative del Dipartimento;
- b) Funzione di responsabilità sulle attività correlate alla gestione e alla ristrutturazione del magazzino prodotti;
- c) Funzione di responsabilità sulla gestione di procedure operative standard (SOP) e sulla formazione interna del Personale nell'ambito delle SOP;
- d) Funzione di responsabilità sulla gestione del Laboratorio di Chimica Analitica;
- e) Funzione di responsabilità sull'assistenza, la manutenzione ed il controllo di strumentazioni a raggi X su polveri e attrezzature di laboratorio di materiali inorganici;

- f) Funzione di responsabilità sulle procedure per la gestione dello stoccaggio e dello smaltimento dei rifiuti speciali e tossico nocivi;
- g) Funzione di responsabilità sulla gestione delle lavorazioni speciali del bunker e dell'officina meccanica;
- h) Funzione di responsabilità sulla gestione del laboratorio didattico polifunzionale (IV piano) per lo svolgimento di attività didattiche multidisciplinari;
- i) Funzione di responsabilità sul coordinamento del controllo del funzionamento della cappe chimiche;
- j) Funzione di responsabilità sulla gestione del laboratorio didattico polifunzionale (V piano) per lo svolgimento di attività didattiche multidisciplinari;
- k) Funzione di responsabilità sulla gestione del laboratorio di ricerca di chimica biorganica;
- I) Funzione di responsabilità sulla manutenzione e lo sviluppo di apparecchiature per misure a raggi X, e sullo sviluppo di tecnologie e programmi di calcolo nel campo della chimica strutturale;
- m) Funzione di responsabilità sulle attività di gestione delle procedure di acquisto;
- n) Funzione di responsabilità sulla gestione degli automezzi assegnati al Dipartimento.

DIPARTIMENTO DI ECONOMIA

Direttore: Luca DI NELLA

Area Funzionale Amministrativa

U.O.S. Coordinamento Amministrativo Dipartimentale

MAGNANI Anna	Cat. EP	Area amm.va-gestionale	R
--------------	---------	------------------------	---

Personale assegnato alla U.O.S. Coordinamento Amministrativo Dipartimentale

INCERTI VALLI Tiziana	Cat. D	Area amm.va-gestionale	a)
LARINI Roberta	Cat. D	Area amm.va-gestionale	
OPPIMITTI Giovanna	Cat. C	Area amm.va	
REBECCHI Raffaella	Cat. C	Area amm.va	b)
ROSSELLI Bruna	Cat. C	Area amm.va	
TROIANO Giuseppina	Cat. C	Area amm.va	
VIOLI Barbara	Cat. C	Area amm.va	
MAESTRI Pierluigi	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
LEVATI M. Giovanna	Cat. B	Area amm.va	
TAMANI M. Cristina	Cat. B	Area amm.va	

- a) Funzione specialistica di "Referente per la didattica e l'offerta formativa";b) Funzione specialistica di "Referente di raccordo con il Polo contabile".

CALORI Giovanni Cat. (Area tecnica, tecnscient.ed e.d.
------------------------	----------------------------------

DIPARTIMENTO DI FARMACIA

Direttore: Patrizia SANTI

Area Funzionale Amministrativa

U.O.S. Coordinamento Amministrativo Dipartimentale

BARANTANI Letizia	Cat. EP	Area amm.va-gestionale	R
-------------------	---------	------------------------	---

Personale assegnato alla U.O.S. Coordinamento Amministrativo Dipartimentale

LOMBARDINI Donatella	Cat. C	Area amm.va	a)
MINARI Paolo	Cat. C	Area amm.va	b)
LAZZARIN Eddi	Cat. B	Area amm.va	

- a) Funzione specialistica di "Referente per la didattica e l'offerta formativa";
- b) Funzione specialistica di "Referente di raccordo con il Polo contabile".

Area Funzionale Tecnica

CORUZZI Massimo	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	a)
BERTOLINI Moreno	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	b)
BOCCHI Elena	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	c)
CANTADORI Agostino	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	d)
DOMENICHINI Giuseppe	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	e)
MINGARDI Giovanni	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	f)
RAINERI Alessandro	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	g))

- a) Funzione di responsabilità inerente il supporto alla ricerca in conto terzi nonché la gestione dei laboratori di "Analisi medicinali" (CTF) e "Analisi medicinali I" (Farmacia) – A decorrere dal 18.10.13 modificata in "Funzione di responsabilità inerente il supporto alla ricerca in conto terzi, nonché il supporto alla Commissione interna dipartimentale sulla sicurezza"
- b) Funzione di responsabilità inerente la gestione del laboratorio di "Analisi dei farmaci (CTF);
- c) Funzione di responsabilità inerente la gestione e utilizzo del laboratorio "Liquido-massa" e gestione del laboratorio di "Tecnologia farmaceutica" (CTF);
- d) Funzione di responsabilità inerente la gestione del magazzino e del laboratorio di "Tecnologia farmaceutica" (Farmacia);
- e) Funzione di responsabilità inerente la gestione della strumentazione di laboratorio e collaborazione all'attività didattica e di ricerca nonché movimentazione materiale pericoloso;
- f) Funzione di responsabilità inerente la gestione del laboratorio di "Analisi dei Medicinali" per il Corso di studio in Chimica e tecnologia farmaceutiche e del laboratorio di "Analisi dei medicinali I"
- g) Funzione di responsabilità inerente la gestione del laboratorio di "Analisi medicinali II" (Farmacia).

DIPARTIMENTO DI FISICA E SCIENZE DELLA TERRA "MACEDONIO MELLONI"

Direttore: Roberto DE RENZI

Area Funzionale Amministrativa

U.O.S. Coordinamento Amministrativo Dipartimentale

DALLATANA Maria Grazia	Cat. EP	Area amm.va-gestionale	R
------------------------	---------	------------------------	---

Personale assegnato alla U.O.S. Coordinamento Amministrativo Dipartimentale

VECCHI Giovanna	Cat. D	Area amm.va-gestionale	a)
AZZALI Raffaella	Cat. D	Area amm.va-gestionale	
GRAY Anna Claudia	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
RICCI Alberto	Cat. C	Area amm.va	
SQUARCIA Marco	Cat. C	Area amm.va	
TALLARIGO Maurizio	Cat. C	Area Amm.va	b)
CAVALLI Gabriella	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
FULCO Maria	Cat. B	Area amm.va	

- a) Funzione specialistica di "Referente per la didattica e l'offerta formativa";
- b) Funzione specialistica di "Referente di raccordo con il Polo contabile".

Area Funzionale Tecnica

		-	
BARCHI Luca	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	a)
CAVOZZI Cristian	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	b)
COMELLI Andrea	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	c)
SELMO Enricomaria	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	d)
BEDOTTI Roberta	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	e)
FANTINI Paolo	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	f)
GALLI Gianfranco	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	g)
GIANELLI Giovanna	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	h)
GORRERI Alessandra	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	i)
GRIMALDI Antonio	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	j)
PETTINATO Alfio	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	k)
RICALDI Corrado	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	I)
RONCHINI Michele	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	m)
VANTAGGIO Salvatore	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	n)
DALLAVALLE Luciana	Cat. B	Area servizi gen.li e tecnici	

- a) Funzione di responsabilità inerente la gestione dei laboratori di Inclusioni Fluide, Microscopia Elettronica e Microanalisi, Spettrometria Gamma e Petrografia applicata;
- Funzione di responsabilità tecnica inerente la gestione del laboratorio di Modellistica Analogica "Elisabetta Costa";
- Funzione di responsabilità inerente la gestione dei laboratori di Petrografia del Sedimentario, Separazioni minerali, Raggi X, Sezioni Sottili e Preparazione Polveri;
- d) Funzione di responsabilità inerente la gestione dei Laboratori di Chimica Umida e Geochimica Isotopica;

- e) Funzione di responsabilità inerente la gestione delle attrezzature del laboratorio di Biofisica;
- f) Funzione di responsabilità inerente il funzionamento dell'Osservatorio Meteorologico;
- g) Funzione di responsabilità inerente i servizi dei laboratori scientifici del plesso Fisico;
- h) Funzione di responsabilità inerente la gestione del laboratorio di Preparazione macro e microfossili;
- i) Funzione di responsabilità inerente la gestione dell' approvvigionamento elio liquido e dello smaltimento dei rifiuti tossico nocivi del plesso fisico;
- j) Funzione di responsabilità inerente la gestione e manutenzione dei laboratori didattici e delle aule didattiche;
- k) Funzione di responsabilità inerente custodia e manutenzione del materiale audiovisivo;
- I) Funzione di responsabilità inerente la manutenzione criogenica dei magneti superconduttori dei laboratori didattici e di ricerca;
- m) Funzione di responsabilità inerente la gestione e la manutenzione del laboratorio meccanico;
- n) Funzione di responsabilità inerente la manutenzione e la gestione del sistema MOVPE-Crescite epitassiali, e dei processi per la realizzazione dei test pattern per misure su strutture prototipali.

DIPARTIMENTO DI GIURISPRUDENZA

Direttore: Giovanni BONILINI

Area Funzionale Amministrativa

U.O.S. Coordinamento Amministrativo Dipartimentale

GANDOLFI Magda	Cat. EP	Area amm.va-gestionale	R
----------------	---------	------------------------	---

Personale assegnato alla U.O.S. Coordinamento Amministrativo Dipartimentale

CASALI Paolo	Cat. D	Area amm.va-gestionale	a)
GHIDINI Maurizia	Cat. D	Area amm.va-gestionale	b)
NORI Francesca	Cat. D	Area socio-sanitaria	
DALLARGINE Davide	Cat. C	Area amm.va	
ROSETO Anna Maria	Cat. B	Area amm.va	
SECCHI Sabrina	Cat. B	Area amm.va	
ALFIERI Eleonora	Cat. B	Area servizi gen.li e tecnici	

- a) Funzione specialistica di "Referente di raccordo con il Polo contabile";
- b) Funzione specialistica di "Referente per la didattica e l'offerta formativa".

NERI Maria Elena	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.
------------------	--------	----------------------------------

DIPARTIMENTO DI INGEGNERIA CIVILE, DELL'AMBIENTE, DEL TERRITORIO E ARCHITETTURA – DICATEA

Direttore: Paolo MIGNOSA

Area Funzionale Amministrativa

U.O.S. Coordinamento Amministrativo Dipartimentale

BERGAMASCHI Rita	Cat. EP	Area amm.va-gestionale	R
------------------	---------	------------------------	---

Personale assegnato alla U.O.S. Coordinamento Amministrativo Dipartimentale

GOBBI Stefano	Cat. D	Area amm.va-gestionale	a)
BUFFETTI Lara	Cat. C	Area Amm.va	b)
GENTILE Loredana	Cat. C	Area amm.va	
TONOLETTI Francesca	Cat. C	Area amm.va	

- a) Funzione specialistica di "Referente di raccordo con il Polo contabile";
- b) Funzione specialistica di "Referente per la didattica e l'offerta formativa".

Area Funzionale Tecnica

MONTANARI Franco	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	a)
CHIAPPONI Luca	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	b)
GUATTERI Eustacchio	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	c)
LEPORATI Vittorio	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	d)

- a) Funzione di responsabilità inerente la gestione del patrimonio hardware, software e infrastrutturale dei servizi informatici dipartimentali;
- b) Funzione di responsabilità inerente le attività del Laboratorio di Idraulica;
- c) Funzione di responsabilità inerente il supporto alle sperimentazioni su calcestruzzi, terre, aggregati, bitumi;
- d) Funzione di responsabilità tecniche dell'Officina meccanica del Laboratorio di Prove materiali.

DIPARTIMENTO DI INGEGNERIA DELL'INFORMAZIONE

Direttore: Stefano SELLERI

Area Funzionale Amministrativa

U.O.S. Coordinamento Amministrativo Dipartimentale

MAGRI Paola Cat. EP Area amm.va-gestionale	R
--	---

Personale assegnato alla U.O.S. Coordinamento Amministrativo Dipartimentale

CRESCI Riccardo	Cat. D	Area amm.va-gestionale	
NEGRI Giuliana	Cat. C	Area amm.va	a)
PIANINI Maria	Cat. C	Area Amm.va	b)
Antonietta	Cat. C	Area Arrini.va	U)
RONCAI Elena	Cat. C	Area Amm.va	c)
GABBI Annalisa	Cat. B	Area servizi gen.li e tecnici	
GANDOLFI Rosetta	Cat. B	Area servizi gen.li e tecnici	•
MAMBRIANI Vilma	Cat. B	Area servizi gen.li e tecnici	

- a) Funzione specialistica di "Referente per la Ricerca"
- b) Funzione specialistica di "Referente di raccordo con il Polo contabile";
- c) Funzione specialistica di "Referente per la didattica e l'offerta formativa".

GRISLERI Paolo	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
MEDICI Paolo	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
PORTA Pier Paolo	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
SAIA Francisco	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	a)
BIANCHI Valentina	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	b)

Il personale afferente all'"Area Funzionale Tecnica" mantiene provvisoriamente le funzioni già conferite di seguito indicate:

- a) Funzione di responsabilità inerente la gestione del Laboratorio di Microscopia Elettronica;
- b) Funzione di responsabilità quale Manager didattico.

DIPARTIMENTO DI INGEGNERIA INDUSTRIALE

Direttore: Rinaldo GARZIERA

Area Funzionale Amministrativa

U.O.S. Coordinamento Amministrativo Dipartimentale

MORINI Giuliana	Cat. EP	Area amm.va-gestionale	R
-----------------	---------	------------------------	---

Personale assegnato alla U.O.S. Coordinamento Amministrativo Dipartimentale

MAGNATI Ilaria	Cat. C	Area amm.va
MAZZA Simona	Cat. C	Area amm.va
ORLANDINI Lucia	Cat. C	Area amm.va a
ROMANINI Matilde	Cat. C	Area amm.va
BERTOLI Monia	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d. b
QUINZANI Oreste	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.

- a) Funzione specialistica di "Referente per la didattica e l'offerta formativa";
- b) Funzione specialistica di "Referente di raccordo con il Polo contabile".

Area Funzionale Tecnica

PERI Pier Mario	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	a)
DALL'ASTA Carlo	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	b)
ROSSI Andrea	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	c)
SPERANDIO Gabriele	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	d)

- a) Funzione di responsabilità inerente l'attività di assistenza e supporto alle prove sperimentali speciali;
- b) Funzione di responsabilità inerente l'istruttoria e preparazione delle pratiche inerenti le prestazioni in conto terzi e l'organizzazione logistica dei laboratori;
- c) Funzione di responsabilità inerente la realizzazione con macchine utensili di diversa complessità, di strutture di prova o provini con proposte di modifica e studi di disegni progettuali per la loro realizzazione ed utilizzo;
- d) Funzione di responsabilità inerente il supporto alle attività informatiche.

DIPARTIMENTO DI LETTERE, ARTI, STORIA E SOCIETÁ

Direttore: Luigi ALLEGRI

Area Funzionale Amministrativa

U.O.S. Coordinamento Amministrativo Dipartimentale

MEROSI Cristina	MEROSI Cristina	Cat. EP	Area amm.va-gestionale	R
-----------------	-----------------	---------	------------------------	---

Personale assegnato alla U.O.S. Coordinamento Amministrativo Dipartimentale

PELLEGRINI Francesca	Cat. EP	Area amm.va-gestionale	
GOBBI Claudia	Cat. D	Area amm.va-gestionale	a)
PORCARI Manuela	Cat. C	Area amm.va	
TERENZIANI Antonella	Cat. C	Area amm.va	
CARRA Marilena	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
ZANRE' Valeria	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
BUSSOLATI Cristina	Cat. B	Area amm.va	
DEIANA Anna Maria	Cat. B	Aron amm va	b)
Teresa	Cal. D	Area amm.va	b)

- a) Funzione specialistica di "Referente di raccordo con il Polo contabile";b) Funzione specialistica di "Referente per la didattica e l'offerta formativa".

CRISPO Alberto	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.
PRATI Egle	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.
SOFI Giuseppe	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.
CATTABIANI Carlo	Cat. B	Area amm.va

DIPARTIMENTO DI MATEMATICA E INFORMATICA

Direttore: Adriano TOMASSINI

Area Funzionale Amministrativa

U.O.S. Coordinamento Amministrativo Dipartimentale

DI MARZIO Rossana	Cat. EP	Area amm.va-gestionale	R
-------------------	---------	------------------------	---

Personale assegnato alla U.O.S. Coordinamento Amministrativo Dipartimentale

MAURO Maria Tiziana	Cat. D	Area amm.va-gestionale	
BANDERINI Stefania	Cat. C	Area amm.va	a)
ISELLE Francesca	Cat. C	Area amm.va	b)
NADDEO Tiziana	Cat. C	Area amm.va	
VAROLI Rossella	Cat. C	Area amm.va	

- a) Funzione specialistica di "Referente di raccordo con il Polo contabile";
- b) Funzione specialistica di "Referente per la didattica e l'offerta formativa".

Area Funzionale Tecnica

FONTANESI Paola	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	a)
-----------------	--------	----------------------------------	----

Il personale afferente all' "Area Funzionale Tecnica" mantiene provvisoriamente le funzioni già conferite di seguito indicate:

a) Funzione di responsabilità per le azioni di supporto alle attività organizzative e logistiche connesse alle attività didattiche e di segreteria.

DIPARTIMENTO DI MEDICINA CLINICA E SPERIMENTALE

Direttore: Antonio MUTTI

Area Funzionale Amministrativa

U.O.S. Coordinamento Amministrativo Dipartimentale

SCHIANCHI Pietro	Cat. EP	Area amm.va-gestionale	R
0 0 1 127 (1 1 0 1 1 2 1 1 0 0 1 0		, ca a gccc.ca.c	• •

Personale assegnato alla U.O.S. Coordinamento Amministrativo Dipartimentale

CARPENA Nadia	Cat. D	Area amm.va-gestionale
CANETTI Gabriella	Cat. C	Area amm.va
ROSANOVA Pasquale	Cat. C	Area amm.va
ZANELLI Maria Teresa	Cat. C	Area amm.va

Presso la U.O.S. Coordinamento Amministrativo Dipartimentale sono state inoltre approvate, ma non ancora conferite, le seguenti funzioni:

- Incarico di Alta Specializzazione "Supporto tecnico alla gestione dell'attività negoziale dipartimentale";
 - Incarico di Alta Specializzazione per la "Ricerca Nazionale e Internazionale";
 - Funzione Specialistica "Referente per Dottorati di ricerca, Scuole di specializzazione, Master, corsi di perfezionamento, Borse di Studio".

Area Funzionale Tecnica - Assistenziale

ALBERTINI Roberto	Cat. EP	Area medico-odontoiatrica e socio-sanitaria	a)
ALINOVI Rossella	Cat. EP	Area medico-odontoiatrica e socio-sanitaria	b)
GUERRA Angela	Cat. EP	Area medico-odontoiatrica e socio-sanitaria	c)
GUGLIOTTA Maria	Cat. EP	Area medico-odontoiatrica e socio-sanitaria	d)
ROSSI Maurizio	Cat. EP	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	e)
ABLONDI Fabrizio	Cat. D	Area socio-sanitaria	f)
ALLODI Roberta	Cat. D	Area socio-sanitaria	g)
BERGHENTI Maria T.	Cat. D	Area socio-sanitaria	h)
BORGHINI Annamaria	Cat. D	Area socio-sanitaria	i)
FAVA Giovanni	Cat. D	Area socio-sanitaria	j)
GENNARI Dirce	Cat. D	Area socio-sanitaria	k)
GUIDA Maurizio	Cat. D	Area socio-sanitaria	
IANELLI Giovanni	Cat. D	Area socio-sanitaria	
PICCOLO Giovanna	Cat. D	Area socio-sanitaria	
PINELLI Silvana	Cat. D	Area socio-sanitaria	l)
SARTI Anna Rita	Cat. D	Area socio-sanitaria	m)
TERZI Cesare	Cat. D	Area socio-sanitaria	
VIANI Isabella	Cat. D	Area socio-sanitaria	
FUMAROLA Claudia	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	n)
VESCOVINI Rosanna	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	o)
CAVALLI Corrado Maria	Cat. C	Area socio-sanitaria	p)
ALDIGERI Raffaella	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	q)
CONCA Maurizio	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	r)
LUNGHI Paolo	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	s)
MONFRINI Giuliano	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	

- a) sovrintendenza con incarico di responsabilità del laboratorio di Allergologia;
- b) sovrintendenza con incarico di responsabilità del laboratorio di Tossicologia Industriale;
- c) sovrintendenza con incarico di responsabilità del laboratorio di Calcolosi Renale e Infezione Vie Urinarie;
- d) sovrintendenza all'attività di psicologia generale e clinica ai fini didattici e di ricerca;
- e) Funzione di responsabilità tecnica del Laboratorio di Biostatistica ed Epidemiologia;
- f) Funzioni di responsabilità/supporto tecnico del Laboratorio di Geriatria;
- g) Funzioni di responsabilità/supporto tecnico del Laboratorio di Radiologia Pediatrica;
- h) Funzioni di responsabilità/supporto tecnico del Laboratorio di Logopedia;
- i) Funzioni di responsabilità/supporto tecnico del Laboratorio di Audiovestibologia;
- j) Funzioni di responsabilità/supporto tecnico del Laboratorio di Audiometria;
- k) Funzioni di responsabilità/supporto tecnico del Laboratorio di Ematologia;
- I) Funzioni di responsabilità/supporto tecnico del Laboratorio di Immunochimica;
- m) Funzioni di responsabilità/supporto tecnico del Laboratorio di Audioprotesi;
- n) Funzioni di responsabilità/supporto tecnico del Laboratorio di Patologia Molecolare;
- o) Funzioni di responsabilità/supporto tecnico del Laboratorio di Immunopatologia;
- p) Funzioni di responsabilità/supporto tecnico del Laboratorio di Medicina Interna;
- q) Funzioni di responsabilità/supporto tecnico del Laboratorio di Diabetologia e Patologie Ass.;
- r) Funzione di responsabilità per la gestione dei servizi informatici dell'area amministrazione del Dipartimento nonché referente U-GOV-Ricerca;
- s) Funzione di responsabilità/supporto tecnico del Laboratorio di Onco-Ematologia.

DIPARTIMENTO DI NEUROSCIENZE

Direttore: Giuseppe LUPPINO

Area Funzionale Amministrativa

U.O.S. Coordinamento Amministrativo Dipartimentale

CANTARELLI Maria Pia	Cat. EP	Area amm.va-gestionale	R
----------------------	---------	------------------------	---

Personale assegnato alla U.O.S. Coordinamento Amministrativo Dipartimentale

BANDINI Barbara	Cat. D	Area amm.va-gestionale	a)
FERRARI Franco	Cat. D	Area amm.va-gestionale	b)
CIRILLO Davide	Cat. C	Area amm.va	c)
DONELLI Mara	Cat. C	Area amm.va	

- Funzione specialistica di "Referente di raccordo con il Polo contabile";
- b) Funzione specialistica di "Referente per la Ricerca Nazionale ed Internazionale";c) Funzione specialistica di "Referente di raccordo con il Polo didattico".

Area Funzionale Tecnica - Assistenziale

AZZI Nicoletta	Cat. D	Area socio-sanitaria	a)
GHILLANI Mario	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	b)
GIOIOSA Laura	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
SILVOTTI Lucia	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	c)
BELLANOVA Maria	Cat. C	Area cocia canitaria	۵۱
Federica	Cat. C	Area socio-sanitaria	d)
CAPOZZI Anna Rita	Cat. C	Area socio-sanitaria	e)
MARTINI Paola	Cat. C	Area socio-sanitaria	
BIANCHI Antonella	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
FERRARO Gabriella	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	f)
GAZZA Marco	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	g)
MORI Vincenza	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
ORZI Fabrizio	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	h)

- Funzione di responsabilità tecnica del Centro Medicina del Sonno;
- Funzione di responsabilità inerente la gestione dei laboratori della Unità di Biofisica e Fisica Medica e relative attrezzature:
- c) Funzione di responsabilità tecnica del Laboratorio di Neurochimica e Trasduzione del segnale;
- d) Funzione di responsabilità inerente la gestione delle attrezzature del laboratorio di Istopatologia
- Neuromuscolare (Elettroforesi del DNA Immunoblotting); e) Funzione di responsabilità inerente la gestione delle attrezzature del laboratorio di Istopatologia Neuromuscolare (Criostato - Ultramicrotomo - Stereomicroscopio);
- Funzione di responsabilità inerente la gestione dell'unità di supporto per l'attività didattica e di ricerca della Unità di Psichiatria;
- Funzione di responsabilità inerente la gestione dei servizi tecnici generali della Unità di Farmacologia;
- Funzione di responsabilità inerente le procedure igieniche dello stabulario, la gestione dei rifiuti speciali e la movimentazione e smaltimento delle sostanze nocive.

DIPARTIMENTO DI SCIENZE BIOMEDICHE, BIOTECNOLOGICHE E TRASLAZIONALI – S.Bi.Bi.T

Direttore: Marco VITALE

Area Funzionale Amministrativa

U.O.S. Coordinamento Amministrativo Dipartimentale

CALATTINI Paola	Cat. EP	Area amm.va-gestionale	R
-----------------	---------	------------------------	---

Personale assegnato alla U.O.S. Coordinamento Amministrativo Dipartimentale

BOCCHI Massimiliano	Cat. D	Area amm.va-gestionale
CERASUOLO Luciana	Cat. D	Area amm.va-gestionale
COLLA Elisabetta	Cat. D	Area amm.va-gestionale
CORRADI Marina	Cat. D	Area amm.va-gestionale
DALLAGIACOMA Celesta	Cat. C	Area amm.va
DONDI Patrizia	Cat. C	Area amm.va
LANFRANCHI Sonya	Cat. C	Area amm.va
ROSSI Michela	Cat. C	Area amm.va
STOCCHI Claudia	Cat. C	Area amm.va

Presso la U.O.S. Coordinamento Amministrativo Dipartimentale sono state approvate, ma non ancora conferite, le seguenti funzioni:

- Funzione specialistica di "Referente di raccordo con il Polo contabile"
- Funzione specialistica di "Referente per la didattica e l'offerta formativa"

Area Funzionale Tecnica - Assistenziale

PORTINCASA Pietro	Cat. EP	Area medico-odontoiatrica e socio-sanitaria	a)
AZZONI Cinzia	Cat. D	Area socio-sanitaria	b)
BECCHI Gabriella	Cat. D	Area socio-sanitaria	c)
BRACCHI Mariateresa	Cat. D	Area socio-sanitaria	
CAMPANINI Nicoletta	Cat. D	Area socio-sanitaria	d)
CORRADINI Emilia	Cat. D	Area socio-sanitaria	e)
DELFINI Elisabetta	Cat. D	Area socio-sanitaria	f)
TARDINI M. Grazia	Cat. D	Area socio-sanitaria	g)
WILLIAMS Sally Louise	Cat. D	Area socio-sanitaria	h)
DALLATANA Davide	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	i)
MICHELONI Cristina	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	j)
PIZZI Silvia	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	k)
TROGLIO M. Giovanna	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	I)
VISIGALLI Rossana	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	m)
MAESTRI Roberta	Cat. C	Area socio-sanitaria	n)
PERACCHIA Marianna	Cat. C	Area socio-sanitaria	
BELLETTI Silvana	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	0)
CAPOBIANCO Emanuela	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
DALLATANA Marco	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	p)

LANZI Giovanni	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d. q)
MANFREDI Domenico	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.
PAVANI Filippo	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.
TEBALDI Nadia	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.
ZARATTINI Monica	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.

- a) Responsabilità organizzativa inerente il progetto di rinnovamento gestionale del Laboratorio di tossicologia dell'Unità di Medicina Legale del Dipartimento;
- b) Funzione di responsabilità inerente la gestione tecnica del laboratorio di Biologia Molecolare dell'Unità di Anatomia e Istologia patologica;
- c) Funzione di responsabilità tecnica inerente l'esecuzione di indagini immunoistochimiche a supporto della diagnostica istopatologica, della ricerca e della didattica dell'Unità di Anatomia e Istologia patologica;
- d) Funzione di responsabilità inerente la gestione tecnica del laboratorio di Immunoistochimica dell'Unità di Anatomia e Istologia patologica;
- e) Funzione di responsabilità tecnica inerente l'esecuzione di indagini ultrastrutturali a supporto della diagnostica istopatologica, della ricerca e della didattica dell'Unità di Anatomia e Istologia patologica;
- f) Funzione di responsabilità inerente il supporto alle attività del Laboratorio Tecnico-Funzionale dell'Unità di Oftalmologia;
- g) Funzione di responsabilità inerente il coordinamento teorico-pratico del Corso di Laurea in Ortottica ed Assistenza Oftalmologica;
- h) Funzione di responsabilità di coordinamento e gestione studi clinici del Dipartimento ed interfaccia con l'Azienda Ospedaliero-Universitaria di Parma;
- i) Funzione di responsabilità tecnica del Museo Dipartimentale nonché responsabile gestione rifiuti speciali e referente gas tecnici del Polo Clinico di Odontostomatologia e del Polo Morfologico-Laboratoristico;
- j) Funzione di responsabilità inerente il supporto alla ricerca ed all'attività didattica dell'Unità di Anatomia Istologia ed Embriologia;
- k) Funzione di responsabilità inerente l'elaborazione dati per attività didattica e di ricerca, stesura di pubblicazioni e relazioni a congressi dell'Unità di Anatomia e Istologia patologica;
- Funzione di responsabilità inerente la gestione dei rifiuti prodotti nella Unità Operativa di Biochimica, Oncologia molecolare e Traslazionale nonché delegata dal Dipartimento per il programma U-GOV – Ricerca (assistenza ai Docenti e riapertura dei prodotti finiti) e AVA-ANVUR;
- m) Funzione di responsabilità tecnica inerente il laboratorio di Patologia Generale e Clinica dell'Unità di Patologia generale nonché funzione inerente la gestione dei rifiuti prodotti nei rispettivi laboratori;
- n) Funzione di responsabilità inerente la gestione tecnica del Laboratorio di Chirurgia Sperimentale con annesso stabulario del Polo Morfologico-Laboratoristico;
- Funzione di responsabilità tecnica inerente il laboratorio di Istologia ed Embriologia dell'Unità di Anatomia, Istologia ed Embriologia nonché funzione inerente la gestione dei rifiuti prodotti nei rispettivi laboratori;
- p) Funzione di responsabilità inerente la gestione tecnica della rete informatica del Polo di Medicina Molecolare e Sanità Pubblica e del Polo Clinico di Oftalmologia e Chirurgia Maxillo-Facciale. Referente gas tecnici del Polo di Medicina Molecolare e Sanità Pubblica;
- q) Funzione di responsabilità inerente la gestione di Necroscopia dell'Unità di Medicina Legale del Polo Morfologico-Laboratoristico.

CASTELLINI Alberto *	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.
----------------------	--------	----------------------------------

^{*} Esonerato dal servizio ai sensi dell'art. 72 c. 1 D.L. 112/2008 convertito in L. 133/2008

DIPARTIMENTO DI SCIENZE CHIRURGICHE

Direttore: Pierfranco SALCUNI

Area Funzionale Amministrativa

U.O.S. Coordinamento Amministrativo Dipartimentale

LEPORATI Giorgietta	Cat. EP	Area amm.va-gestionale	R

Personale assegnato alla U.O.S. Coordinamento Amministrativo Dipartimentale

LORI Cleonice	Cat. D	Area amm.va-gestionale	
ZANI Cristiana	Cat. D	Area amm.va-gestionale	a)

a) Funzione specialistica di "Referente di raccordo con il Polo contabile".

Area Funzionale Tecnica - Assistenziale

FIESCHI Laura	Cat. D	Area socio-sanitaria	
FRIGERI Daniela	Cat. D	Area socio-sanitaria	
GHERPELLI Maurizia	Cat. D	Area socio-sanitaria	
GHINI Mariangela	Cat. D	Area socio-sanitaria	
PRETI Cinzia	Cat. D	Area socio-sanitaria	a)
TEDESCHI Marta	Cat. D	Area socio-sanitaria	
ZANIBONI Francesco	Cat. D	Area socio-sanitaria	
GUARESCHI Giovanni	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	b)
BISI Annalisa	Cat. C	Area socio-sanitaria	
BOSELLI Adamo Stefano	Cat. C	Area socio-sanitaria	
GHIRETTI Giorgia	Cat. C	Area socio-sanitaria	
SOREGOTTI Paola	Cat. C	Area socio-sanitaria	
BARBIERI Leonardo	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
PETROLINI Danilo	Cat. B	Area servizi gen.li e tecnici	c)

- a) Funzione di responsabilità inerente il coordinamento tecnico-pratico del Corso di Studi in Ostetricia;
- b) Funzione di responsabilità inerente la gestione delle attività del Laboratorio di Informatica per la Ricerca e la Didattica in Chirurgia nonché referente U-GOV- Ricerca oltre un <u>incarico aggiuntivo</u> affidato dal 11.04.2014 inerente il raccordo con il CUS PR per la verifica dei crediti formativi relativi alla pratica ed alle abilità sportive;
- c) Funzione di responsabilità inerente il supporto alle attività organizzative e logistiche connesse alle attività didattiche e di segreteria.

DIPARTIMENTO DI SCIENZE DEGLI ALIMENTI

Direttore: Arnaldo DOSSENA

Area Funzionale Amministrativa

U.O.S. Coordinamento Amministrativo Dipartimentale

Vacante	Cat. EP	R
---------	---------	---

Personale assegnato alla U.O.S. Coordinamento Amministrativo Dipartimentale

MARULLI Gabriella	Cat. D	Area amm.va-gestionale	a)
PETRILLO Mariano	Cat D	Area amm va gestionale	b)
Giovanni	Cat. D	Area amm.va-gestionale	D)
MONTALTO Cecilia	Cat. C	Area amm.va	
PISANU Alessandra	Cat. C	Area amm.va	c)
SCOPELLITI Caterina	Cat. C	Area amm.va	
BELLINA Francesca	Cat. B	Area amm.va	

- a) Funzione Specialistica "Responsabile del procedimento per l'attività di natura commerciale e di referente per le rendicontazioni di progetti di natura istituzionale"; b) Funzione Specialistica "Referente per la didattica e l'offerta formativa";
- c) Funzione Specialistica "Referente di raccordo con il Polo contabile".

CALANI Luca	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
CAMPESATO Elisabetta	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
CHIERICI Marinella	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	a)
FORMAGGIONI Paolo	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
FRANCESCHI Piero	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
ZANETTI Silvia	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	b)

Il personale afferente all' "Area Funzionale Tecnica" mantiene provvisoriamente le funzioni già conferite di seguito indicate:

- a) Funzione di responsabilità relative alla gestione dei laboratori scientifici del Dipartimento;
- b) Funzione di responsabilità relative alla gestione dei laboratori didattici del Dipartimento.

DIPARTIMENTO DI SCIENZE MEDICO VETERINARIE

Direttore: Attilio CORRADI

Area Funzionale Amministrativa

U.O.S. Coordinamento Amministrativo Dipartimentale

GHELFI Marialuisa	Cat. EP	Area amm.va-gestionale	R
-------------------	---------	------------------------	---

Personale assegnato alla U.O.S. Coordinamento Amministrativo Dipartimentale

BALESTRIERI Alberta	Cat. D	Area amm.va-gestionale	a)
LORGNA Elisa	Cat. C	Area amm.va	

- a) Incarico di alta specializzazione di "Referente di raccordo con il Polo contabile";
- b) Funzione specialistica di "Referente per la didattica e l'offerta formativa" (conferita come incarico aggiuntivo alla Dott.ssa Branca Giulia afferente all'Area Dirigenziale Didattica e Servizi agli studenti Polo Didattico Area Medica e Medico Veterinaria).

DE ANGELIS Elena	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	a)
DODI Pier Luigi	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
FERRI Giovanni	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
FUSARI Antonella	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	b)
MANGHI Elisa	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
MIDURI Francesca	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
RENZI Marco	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
ZAMBINI Ernesto M.	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	c)
ALBA Giuliano	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
AMPOLLINI Costanza	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
BERTACCINI Giuseppe	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
BONATI Luca	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	d)
BUSSOLATI Simona	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	e)
CATTABIANI Chiara	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
CAVALLI Valeria	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
CONTARDO Claudio	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
CONTI Virna	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	f)
DAMASCHI Cesare	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
FAROLDI Luigi	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
GALIA Giordano	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
GIANELLI Paola	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
LONETI Vannes	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
LURISI Roberto	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
PIZZIN Gisella	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
POLI Ida	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
REVERBERI Cinzia	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
RUSTICI Mirco	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
SCHIANO Emiliana	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	g)

SERVENTI Paolo	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	h)
TRENTADUE Giuseppina	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
PACCHIANI Andrea	Cat. B	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
ROSSI Andrea	Cat. B	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	

- a) Funzione di responsabilità inerente le azioni routinarie ed il controllo delle attrezzature del laboratorio di Immunopatologia e Colture Cellulari;
- b) Funzione di responsabilità inerente le azioni routinarie ed il controllo delle attrezzature del laboratorio di Tossicologia nonché incarico aggiuntivo di responsabilità finalizzato alla produzione raccolta ed aggiornamento dei dati per l'accreditamento EAEVE;
- c) Funzione di responsabilità inerente la logistica del Museo Anatomico Veterinario;
- d) Funzione di responsabilità inerente le azioni routinarie ed il controllo delle attrezzature del laboratorio di Ematologia e Biochimica Clinica;
- e) Funzione di responsabilità inerente il laboratorio di Fisiologia Veterinaria e la gestione del registro carico e scarico di isotopi radioattivi;
- f) Funzione di responsabilità inerente il laboratorio di Biochimica Veterinaria;
- g) Funzione di responsabilità inerente le azioni routinarie ed il controllo attrezzature del laboratorio di Sierologia;
- h) Funzione di responsabilità inerente le azioni routinarie ed il controllo delle attrezzature del laboratorio di Farmacologia.

CENTRO DI SERVIZI PER LA SALUTE, IGIENE E SICUREZZA **NEI LUOGHI DI LAVORO**

Presidente: Arturo ARDUINI

Articolazione organizzativa "Servizio di Fisica Sanitaria"

VACCARI Silvia	Cat. EP	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	R
LUMINOSO Silvia	Cat. D	Area amm.va-gestionale	a)
DALLEDONNE Cesare	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	

a) Incarico di Alta Specializzazione per la "Segreteria Organizzativa del Centro di Servizi per la salute, Igiene e sicurezza nei luoghi di lavoro e per la segreteria amministrativa-contabile (ordinatore di spesa) del Servizio di Fisica Sanitaria".

Articolazione organizzativa "Servizio di Prevenzione e Protezione"

MALAGGI Manuela	Cat. EP	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	R
ARICO' Rosario Martino	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	a)
CANTONI Nicholas	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
CHIAPPONI Nicola	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
MERUSI Filippo	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
PELOSI Luca	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	b)

- Funzione specialistica di "Riorganizzazione delle materie riguardanti lotta antincendio, gestione dell'emergenza e richieste di interventi"; b) Funzione specialistica di "Riorganizzazione delle materie riguardanti le apparecchiature e gli impianti".

Servizio di Medicina Preventiva dei Lavoratori

CAVAZZINI Stefania	Cat. D	Area socio-sanitaria	a)
GHINELLI Romina	Cat. D	Area socio-sanitaria	
BIANCHET Alessandra	Cat. C	Area socio-sanitaria	
FANTINI Maria	Cat. C	Area socio-sanitaria	b)
OLIVIERI Roberta	Cat. C	Area amm.va	c)
SERENO Paolo	Cat. C	Area amm.va	

- a) Funzione specialistica di "Responsabile del Laboratorio Indagini Biologiche per la Sorveglianza Sanitaria";
- b) Funzione specialistica di "Supporto ai Medici competenti dell'Ateneo";
- c) Funzione specialistica di "Gestione contabile delle attività del Centro e responsabile delle attività amministrative connesse ai compiti istituzionali del Servizio di Medicina Preventiva dei lavoratori".

CSAC - CENTRO STUDI E ARCHIVIO DELLA COMUNICAZIONE

Presidente: Francesca ZANELLA

Area Funzionale Amministrativa

Articolazione organizzativa di coordinamento amministrativo del Centro

MEROSI Cristina Cat. EP Area amm.va-gestionale	R
--	---

LAPORTA Teresa	Cat. C	Area amm.va
----------------	--------	-------------

Area Funzionale Tecnica

BARBARO Paolo	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	a)
BRANCHI Mariapia	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	b)
CAVATORTA Claudia	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	c)
MIODINI Lucia	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	d)
RIVA Simona	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	e)
MONTICELLI Antonella	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	f)
PAGLIARI Paola	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	g)
PIPITONE Marco	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	h)

- a) Funzioni di responsabilità inerenti la gestione delle donazioni, delle acquisizioni degli archivi fotografici ivi compreso il relativo inventario;
- b) Funzioni di responsabilità inerenti la gestione dell'unità informatica;
- c) Funzioni di responsabilità inerenti la gestione tecnica del laboratorio fotografico;
- d) Funzioni di responsabilità inerenti la gestione dei prestiti esterni;
- e) Funzioni di responsabilità inerenti la gestione dell'istruzione delle pratiche inerenti "allestimento mostre" e "prestiti" ivi compresi i rapporti con Enti e Musei;
- f) Funzioni di responsabilità inerenti il magazzino ed il controllo interno dei sistemi di sicurezza e funzionalità degli impianti:
- g) Funzioni di responsabilità inerenti il supporto all'attività didattica;
- h) Funzioni di responsabilità inerenti la gestione della strumentazione del laboratorio fotografico.

CENTRO UNIVERSITARIO DI ODONTOIATRIA

Direttore: Mauro BONANINI

Area Funzionale Amministrativa

Incarico di alta specializzazione "Gestione di segreteria organizzativa, amministrativa e contabile del Centro"

BOLDROCCHI Stefania	Cat. D	Area amm.va-gestionale	R
---------------------	--------	------------------------	---

Incarico di alta specializzazione "Gestione di segreteria organizzativa e amministrativa di tutti gli atti, svolti a qualsiasi titolo, relativi alle attività in campo medico-sanitario prestate nel Centro. Supporto all'attività amministrativo-contabile del Centro"

MORUZZI Alessandra	Cat. D	Area amm.va-gestionale	R
--------------------	--------	------------------------	---

Area Funzionale Tecnica

SMERIERI Arianna	Cat. D	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	a)
GRAIANI Gallia	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	
TRONI Clara	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	

Il personale afferente all' "Area Funzionale Tecnica" mantiene provvisoriamente le funzioni già conferite di seguito indicate:

a) Funzione di responsabilità inerente la gestione dell'attività tecnico informatica del Centro, ivi compreso l'aggiornamento e l'addestramento del personale tecnico assegnato al Centro.

CO-LAB - CENTRO INTERDIPARTIMENTALE DI RICERCA UNIPR

Direttore: Luca VELTRI

Area Funzionale Amministrativa

CASSANO Marina	Cat. D	Area amm.va-gestionale	a)
----------------	--------	------------------------	----

VALLA Sara	Cat C	Area tecnica tech ecient ed e d
VALLA Sara	Cat. C	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.

CIM - CENTRO INTERDIPARTIMENTALE MISURE "Giuseppe Casnati"

Direttore: Gabriele COSTANTINO

ACQUOTTI Domenico Cat. EP	Area tecnica, tecnscient.ed e.d.	a)
---------------------------	----------------------------------	----

a) Sovraintendenza alle attività specialistiche inerenti la spettroscopia ad alta risoluzione (piccole molecole) con spettrometri NMR AV300 e Varian 600 ivi compresa la responsabilità gestionale dell'unità organizzativa informatica

CAPAS – CENTRO PER LE ATTIVITA' E LE PROFESSIONI DELLE ARTI E DELLO SPETTACOLO

Direttore: Luigi ALLEGRI

Area Funzionale Amministrativa

MEROSI Cristina	Cat. EP	Area amm.va-gestionale	a)
-----------------	---------	------------------------	----

CERT – CENTRO DI ECCELLENZA PER LA RICERCA TOSSICOLOGICA

Direttore: Antonio MUTTI

Area Funzionale Amministrativa

SCHIANCHI Pietro	Cat. EP	Area amm.va-gestionale	a)
------------------	---------	------------------------	----

CUCI - CENTRO UNIVERSITARIO PER LA COLLABORAZIONE INTERNAZIONALE

Direttore: Leopoldo SARLI

Area Funzionale Amministrativa

DI MARZIO Rossana	Cat. EP	Area amm.va-gestionale	a)
-------------------	---------	------------------------	----

DISS – CENTRO INTERDIPARTIMENTALE DI SICUREZZA STRADALE

Direttore: Lorella MONTRASIO

Area Funzionale Amministrativa

BERTANI Michele	Cat. D	Area amm.va-gestionale	a)
-----------------	--------	------------------------	----

a) Incarico di Responsabile del Coordinamento Amministrativo del Centro

SEM - CENTRO DI MEDICINA DELLO SPORT E DELL'ESERCIZIO FISICO

Direttore: Antonio BONETTI

Area Funzionale Amministrativa

DONAERA Roberta C	at. D	Area amm.va-gestionale	a)
-------------------	-------	------------------------	----

a) Incarico di Responsabile del Coordinamento Amministrativo del Centro